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X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 4,125 1,250 2,875
01 A& HI 4,125 1,250 2,875
OJtg¥ =J|Z0l0 B+ 25,0002 » 1654 2 4,125
A 2M=EXE s X 126,410 136,050 A 9,640
201 L2l 26,200 24,200 2,000
01 At 22l 10,200 10,200 0
O=7uUAg 234 750,000& x12& 9,000
OEY=2& KA 2l 100,000& = 12& 1,200
02 =224l 3,000 3,000 0
OFUAY AIZdEH |l 3,000,000& 3,000
03 A2 S HI 13,000 11,000 2,000
Ox=37 22& H=sU3 5,000,000& x13l 5,000
OFozY =33 XA
500,000 x40 = S 3| x4 3| 8,000
303 L&t 3 28,750 27,050 1,700
01 243 28,750 27,050 1,700
O=37 22 HM=sU3 A&3 2,700
-2 = 1,000,000& 12 A 1,000
—ERS 700,000& x 122 AN 700
-& o 500,000& 25 A 1,000
OXAS 458 & 188 XN=
50,000& x521H 26,050
307 21201 A 67,860 66,300 1,560
07 A3 kN=3 67,860 66,300 1,560
OMZZERZ E Mol= EX3
3,393,000& »20H 67,860
405 XtAtHE SHI 3,600 18,500 A 14,900
01 AL = ZH SHI 3,600 18,500 A 14,900
OE2TH(CHA 900,000& *4CH 3,600
SEHO QAt2e] 277,411 248,721 28,690
101 @14 Hl 275,731 247,041 28,690
04 DI Z2XREE S 275,731 247,041 28,690
OtiMee olg 249,600
—Jl=s 80,0003 10 x248! 198,400
- =54 80,0003 x 10«52 41,600
S PN RS 80,0003 x10H x12 9,600
OUMee 8 BY= 26,131
— =30z RES 249,600,000& *4.5% 11,232
—HLEE 2Y3 249,600,000& *3.23% 8,063
— LI RAYEE RS
8,063,000 x7.38% 596
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2N 2FP BINAD
X ZH - IlUFéHX‘IOdEJ: 3|—§
(=R B o o -

Sl AL ABYREX CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
- 1828 !E3 249,600,000& *1.5% 3,744
—MNEE 2YS 249,600,000 * 1% 2,496
201 €2l 1,680 1,680 0
01 At 22/l 1,680 1,680 0
OoNSIRE SI8 SIQABA 2
70,0003 »4H +62| 1,680
ANBASZ=AS 8 2+&3 Mzl 16,800 16,800 0
203 ¥ S =&l 16,800 16,800 0
03 Al =AY R =&Y 16,800 16,800 0
OAMZF=A HLRFAH| 16,800,000 16,800
A 2REE Mo 448,290 45,079 403,211
201 ¢er24l 448,290 0 448,290
01 At 2t 2l 448,290 0 448,290
OZSF&d KHEs 4 448,290,000 » 14! 448,290
=37E RFEFNE 29 10,600 118,387 A 107,787
201 L4l 10,600 3,900 6,700
01 At 22l 10,600 2,400 8,200
OFX&H A2 24l 700,000& x123] 8,400
OFxzels =5+7Y 300,000& *43| 1,200
OFXZ HoHXE a3 1,000, 000& 1,000
FEO ZEIIE L LA 174,566 157,535 17,031
& EIIE & £F 68,400 66,400 2,000
201 LBt 52,600 52,600 0
01 At 22l 52,600 52,600 0
Ol &el Let==EH| 300,000& 122 3,600
OF& AHMFZA vt H| 12,000, 000& 12,000
O=E ANHZF=E S &H| 5,000,000& 5,000
OF2y® 210MHd M 20,0003 x2002 *23| 8,000
Ol &8 Xz M= 20,000 x200 % *23] 8,000
OHZAIRZAL HREDN M
20,0003 2002 x4 16,000
202 044l 10,000 10,000 0
01 SLHOYI 10,000 10,000 0
O=& AHF=Z 0l 10,000, 000& 10,000
203 YR =&l 2,800 2,800 0
03 AIZ=AH R =AH| 2,800 2,800 0
O=%d Jl=l & 0le AR FH|
2,800,000 2,800
405 XtAtFE SHI 3,000 1,000 2,000




SN AFR BINAY
HE: YTy YSHAUDTDYT /YU )
Sl PFO ZEIIH U A CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
02 =M=l 3,000 1,000 2,000
OdEXNZzA TAZLHI 10,000& 300 3,000
AANES 6,000 6,000 0
201 LBt 1,200 1,200 0
01 At 22l 1,200 1,200 0
OZAt2el LBt==EH| 100,000& =122 1,200
202 odl 4,800 4,800 0
01 = LHA YI 4,800 4,800 0
OZAIHRF=Z Kl 20,0003 *4H x5 128 4,800
HE=S 43,474 33,474 10,000
201 LB-2dH| 43,474 18,474 25,000
01 At 2t 2l 38,224 13,224 25,000
O3&8&e Lit+=ZH| 200,000& »12& 2,400
OFFEE AHAE AZDIIE KR 2el
500,000& x12& 6,000
OM2R=E= 4,824
—32X 15,0003 x 142+ 124 2,520
— XXl 12,000& 165 128 2,304
OFREAM 22 L Z0Hl  25,000,000& 14 25,000
02 =224l 5,250 5,250 0
OREEE HAE SXE= 150,000 «7IH & 1,050
O34l 38, J&EH L AMTA AEEY
A 22/l 200,000 122 2,400
OAOIETV =41 = 150,000& = 12& 1,800
SHNZ A L 22 56,692 51,661 5,031
101 14 Hl 15,777 12,977 2,800
04 JIZHHZ22XEES 16,777 12,977 2,800
OSHZA 212¢ 15,777
— D Ab2t 2l &t 69,3503 *5%H 282! «80% 7,768
— AR Zel Xt 66,800 1 282 «80% 1,497
—FaYUE Y AR
66,800 *5Z 192! «80% 5,077
— 4028 FE2 14,342 ,000& *10% 1,435
201 Let24dH] 39,315 36,884 2,431
01 At 22l 39,315 36,884 2,431
OSAHZA AREX L8|
600,000& x33] 1,800
OSH EH=M Y 2=A 2F
66,8003 27 x26 2! «80% 37,515
202 odl 800 1,000 A 200
01 = LH Yl 800 1,000 A 200




o (<o) o o o o o o o (<o) (<o) (<o)
— S S | O — — | —
~ < e <= ~N NSNS
20 S| ™ ™ [ I
KIo
El
E=)
o o o o o o o o o o o o o o o
o o <t o o o o o (] o o o <t < <
o0} (o0} Ye] < o o o (<o) © [e] [ — — — —
A= @ | < | A
_|_._uon_. ™ <) ™ | ™
uilEd!
RS
o o o o (<o) o o o o o o o o o o o o o o o o o o <o) © (<o) o o o o o o o o (<o)
o o o o o) o o o o o o o o o o o o o o o o (@] o Ye) o) o) o © <t o o o o o [Ye)
DN |® DA F|S |8 S & S S|Q|g @ D[RS e & = FT|OXKD o ¥ S O 0SS A Y
Yo [QV] — — (e} Yo} Yo} @ @D — [ [ @ N [oN] N~ N~ 0] ()] D Ye] O M M~ <
(o)) (V] — — © ™ ™ < N~ © N~ [aV] N~
(ep] (ep] [ep] [ep] —
ar
<
=3
all [0 [ ol ol o ol ol wl on 30 all ol B IZT W I M =
o o o — — o o — ()] o o 0] [ee) o — [aV] — [aV) —
[ o o * * o O * — o < <t < 0 K -~ K ~ K
. = = ® W 2 2 ®ox 2 > Y ¥ YR I8 IR
or 80 o o o o o o o o [l = = g 9 39 T o
Q S S S S S O S o S o H » = ®» = &
X0 X [es) S S S o © S % <] % = = % x K ¥ K %
B o - s g — s 2 Mo o = =38 ®E s ®RI W
.Im wrs 8 s 3 X _ wwwm%m%m
o< — ERTSY © RS ol - P A
3l o D - c B o o «
< |2 = B w0 LR s~ =~
”=_| < D | <+ =3 [S] (= H 7 7 - o o™
L = ﬁ ol il ao il ¥ ¥ 2 =4
< |H Kr wo all = Oy = ior = S
S mﬂ 3| . 30 = _ & = R 5 B RY EY
= = w O <t M O <+ ol = X = =]
ol SR | T oF K T oF oW 5 ° =
= K = ~ F T ~ TR a = D
oF _ = (0| |_|_ B _ o _ | = 2 _ K Ao 3
o 0 m = oH o |D K D o o |30 K i o K 0 o (= 10 0 60
=4 I 3 |m K 8 S RlR R 20 S PO~ o 20 70 o H
- KF Ko | == | @ [0 | ) o Ul Kk | K- B H o M ol H |p0 o R =
Rl ok Ar _mm. T | |0k K= 5 o [& Kk B =] o K | B =4 | &l
RO 3l O w | K| o < O ® O a|< O ol O ~ O ol [R O
. 190} . | = |= ™ o | o — o 0 | — | <
% & sla|&]° ° 8 |° 3 w8 |°
I+ o) | K- =




SN AFT SIXNED
HE: LB ASHAUDTHY /AT
Sl A2 gMHots XNYAX Jz2 5 (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
401 Al HI 2L 2 0HHI 25,000 25,000 0
01 A& HI 25,000 25,000 0
o =4 42| 1,000,000 2570 X| CH 25,000
AgEx=2 N 10,000 10,000 0
307 212t01 & 10,000 10,000 0
02 Q2B AMAIEE =X 10,000 10,000 0
OXNSsSdEHUHE NRUS 10,000,000& *13] 10,000
HESA oo 25 Y g2 387,979 393, 146 N5, 167
FESA Y 2 226,124 193,324 32,800
405 XtabE SHI 226,124 193,324 32,800
01 AL 2B F SHI 226,124 193,324 32,800
O® ALZHH| (THAIN) 119,150
—HEH(ZBLIHZESE) 1,240,000& *82CH 101,680
— IO MZRIE (A, &) 450,000& *20CH 9,000
— O M= 2IE (A4, 2ZE}) 594,000& *504 2,970
— Ay 550,000& =10CH 5,500
ORHEMAZ2 A X (UPS 10KVA, CHAI) 50,270
—UPS(ZEX X Z&) 6,930,000& *x3CH 20,790
— UPS 3,685,000& *8CH 29,480
OsHAE A2AXI(CHA) 1,936,000& 24 CH 46,464
ORAESI(CHAN) 500, 0003 *2CH 1,000
OFESAA WD (HA) 4,620,000& =2CH 9,240
HESA AIEEH & SAaZ 22 111,839 152,926 N41,087
201 et A | 101,839 143,926 N42,087
01 AFR2t2l Yl 3,600 13,830 A 10,230
OFEBESHARE 300,000& x12& 3,600
02 332494l 98,239 130,096 N 31,857
OdFAI=Z Mo (7, =) AEB
4,183,000& x12& 50,196
OR-s2t 8E3H AIEZ
200,000& 33| &+ 12& 7,200
ool ool el sld =z
35,000& *193| &+ 12& 7,980
OFZLEHMOE IAMS AIEE
6,000 x180 = 12& 1,296
OA&E&Hl || 31,567
— AEEMNAEY SANE4H 93,660,528 x7% 6,557
— JIEF A2 &Hl |Xl22 ]
357,283,676& *x7% 25,010
401 AIEHIL 20| 10,000 9,000 1,000
01 Al& bl 10,000 9,000 1,000




SN AFT SIXNED
HE: YTy YSHAUDTDYT /YU E)
O BREM 0ZP RE Y KA (S &2)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O A 0|™ HEE A ZAHH|
10,000,000 *1JH 2 10,000
Mgt RS s 32 &S 50,016 46,896 3,120
201 gBt24y| 47,016 46,896 120
01 AP 2t 2| H| 36,696 36,696 0
OANIABSINE 2AISE
70,0003 x20L x 118 x2H 30,800
OANSIABZIWE 1l 9,000 x27H x223| 5,346
OB nNsd 29| 50,000& *11& 550
02 Z=22%H| 10,320 10,200 120
OF3E & & EHO0IX K2
660,000& x12& 7,920
OXFBWEE ALZH |l
200,000& x12& 2,400
405 XHA&HF S HI 3,000 0 3,000
01 XAt = EF S HI 3,000 0 3,000
OXESWEZ OX(HAM) 150,000 x20CH 3,000
SEXH0 FANSY (L2 2N /AL H) 1,182,829 1,185,488 A2,659
HAMANE &5 L SAAB 809,300 823, 194 N 13,894
SN0 HAL2Z 289,800 176,194 113,606
201 et d| 289,800 176,194 113,606
01 AP 2t 2| bl 196,882 77,482 119,400
O=2IdE X 21,000& 1A x12& 252
O2A EE=34 50,000& 4= 200
OFAZRE ARE(AHS ®I|,J1H,222])
550,000& =12& 6,600
OFXNYE =2 15,0002 x18021 2,700
ONE2ZA 88 Xte Kol 15,6002 x250 8 3,900
O&EXEF O AlAE ARE 780
— 2Hty efa 2504 2, 0004 500
—ctgsEEg 22 140,000 2= 280
OZdHI & 2HIE =2 7,950
2R NBE MF ATBI} 242
450,000 =10 2 450
—HHSNME SAFNE BB +42
1,700,000 *20 2= 200 & A 6,800
— 2HIE =42 700,000 *1JH & 700
OFEIIHE HIHA =82 1,100, 000& 1Al 1,100
ODES FH=NME SANBAN 22X Y2
3,500,000 x6& +4,500, 000 x6& 48,000
OlE2S HHSXME YANEAN A2 YR2
10,450,000 x12& 125,400
02 Z2=2=24%4| 92,918 98,712 N5,794




SN AFR BINAY
o 58N FASY(YUTIUH/AVHE)
= | }

= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
OFAM =578 & =2 224
9, 100& %2, 407 m 21,904
OFAN HZE KX 22lH] 4,000 %10,708m 42,832
OFAI EI|QtNE 2 et = 620,000& x12& 7,440
OOl ot =
190, 000& =2 x12& 4,560
O A ABAIE OHE 22 HE2
320,000& x12& 3,840
OFAN 9L = 923,000 *63| 5,538
OFAb & A HIO S
21,000& x27CH x123] 6,804
HAAE Lo Hes 294,500 392,000 £97,500
201 LBt ]| 36,000 36,000 0
02 22244l 36,000 36,000 0
Ox=3d73d ¥ HISKHEH REEFHE A2
2l bl 6,000,000 *6IH 2 36,000
401 Al HI L 20 Hl 258,500 356, 000 £97,500
01 Al&H| 258,500 356,000 A 97,500
OFAMNAE AR2 HELE ZA
100,000,000 =14l 100,000
OFAI 3|9 4&! LEDW M ZAF 150,000 1104 16,500
OFA JIHA WE DM S A
20,000,000 14! 20,000
OREFINE AR E 50,000,000& = 14! 50,000
OLE SEAN ANES SANES
10,000,000 *5JH 2 50,000
OFAN S4& L =S BT A 22,000,000 22,000
Z322 2 MA 225,000 255,000 30,000
201 gEt24H | 225,000 255,000 A 30,000
02 2=2=24%4| 225,000 255,000 A 30,000
OFAN NNESRLIFEHES 3,000,000& *13] 3,000
OFA HII223 11,000,000 x12& 132,000
OFBA Mol 22 2,000,000& x12& 24,000
OF A SAIIA 22 5,500,000 x12& 66,000
SEXE 22 373,529 362,294 11,235
zZENy P 158,750 179,750 £21,000
201 et d| 2,750 2,750 0
01 A2t 2| H| 2,750 2,750 0
O3EXg 2 24E 018 =2 2,750
—2AIEI =2 200,000 504 1,000
— 2HlE =42 200,000 «5CH 1,000
—Es52 Y SEH| 150, 000& «5CH 750




SN AET HIXD
Ha: BN HMSY(LHNIJYT /YY)
oo ZENY 22 (2@ d)
SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o il HDE
405 THAHH St 156,000 177,000 A21,000
01 MM USEF 156,000 177,000 A21,000
PS4 38,000
-2 2 (CHA)
38,000,000 *1CH 38,000
Or8E( ) 35,000
— 2% 2 (CHAl)
35,000,000 +1CH 35,000
OL8AE (510152158, UHl) 53,000
—=29 F % X2 26,000,002 +1CH 26,000
— &2 Me xe
27,000,000 +1CH 27,000
OFS-L3= 30,000
— 2 2 AR M (HAH)
30,000,000 *1CH 30,000
IRy e 214,779 182,544 32,235
201 2yt HH| 214,779 182,544 32,235
02 232l 214,779 182,544 32,235
ORI bl 3,100, 0002 *50CH 155,000
oS+ 5,000, 0002 *3CH 15,000
ORS XA 5,960
-z8% 300,000 *10CH *13] 3,000
—zgssn 100, 00021 * 14CH *13] 1,400
—JIEHEI 2 S+, 58) 60,0002 =26CH 13l 1,560
OBBUY SHLNLLLS 86,0008 =27CH 23] 4,644
OBBNUY SML4E 3,675
— I ZAM 25,0003 #27H 675
—zEAM 60,0008 *50CH 3,000
OZsnY 2PEE 550,000 *50CH 27,500
OZB8XY AD XIIRHS 150,000 «20TH 3,000
YHSYAH (+FT BIXAD)OIEH/IIE) 1,682,024 2,397,243 AT15,219
o2 HY (EH) 1,388,164 2,093,953 A705,789
oz 2| 1,388,164 2,003,953 A705,789
101 @121l 593,698 1,374,296 780,598
02 JIEHE 24 37,933 86,602 48,669
OHRLE, YIHZLH MY AT &
=3 37,933
— Ay 22 824,327, 1602 3. 23% 26,626
~IIIQULE 2L 26,626,0008 +7.38% 1,965
— 18828 222 622,744, 12021 1.5% 9,342
03 2192 555,765 1,287,694 A731,929




SN AFR BINAY
Ha: HH2IAH (=7 HAHXZ D) (IIEH/IIEH
SEERIEESINIE (ol @)
4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OAME&H 40,272
—Jlzs
(2,275,900 »2& )+(2,297,100& 10 ) 27,523
— M Z A 130,000& =128 1,560
— 9 E I}
(2,275,900&+2,297, 100& ) *57 . 5% 2,630
—Jts4g 40,0008 *1% 122 480
—N2aRLY
(10,800 *22+10,900& * 108 ) *1. 581 *31Al 6,073
2t
—Qx=g 10,9002 *8A| 2+ %23 2,006
OS2& MaEE AMHE BEEZ 361,893
— IRz RES 3,817,863,470& x4 .5% 171,804
—d2d2E !E3 3,817,863,470& x3.23% 123,317
—EJRYEY FE3 123,317,000 *7.38% 9,101
- 1858 !E3 3,817,863,470& *1.5% 57,268
—MNEE 2Y3 40,241, 1103 x1% 403
O3=2a g2a3 153,600, 000& »1H 153,600
04 A3 RE=S 794,466 719,657 74,809
02 =2AHL2ES 794,466 719,657 74,809
O=ALEE RBE=
22,905,999, 000& *3.23% 739,864
O LEE RE=
739,864,000& *7.38% 54,602
JlE &3l 293,860 303,290 A 9,430
JlE&l 293,860 303,290 A 9,430
201 ¢et24l 197,940 199,020 A 1,080
01 At 2t 2l 197,940 199,020 A 1,080
ORAM2gHI 60,000 x28H «12& 20,160
OJle s gl 80,0003 28 128 26,880
Ogdsg 145,500
RS 60,0003 x5 x120 36,000
— =3 60,000 x5H 365 109,500
Ogda 24| 450,000& 123 5,400
202 44l 54,000 54,000 0
01 201 b 54,000 54,000 0
OJIegfF=8 0 150,000& »29H » 12& 52,200
O2AMAHS I 150,000 1H «12& 1,800
203 Q2 =AY 41,320 40,270 1,050
01 )1 22g =8 26,400 26,400 0
OJI&228 =4l 26,400,000 26,400
02 A& H 2 =& 10,120 9,010 1,110




SN AFT SIS
HM: HYM2HAY|(E P2 ™K )(IIEH/IIE})
ch: JI24dd| (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
O INNMA R =AY 10,120
— 100" DFKI 40,000 *100H 4,000
—101¥ ~ 400¥ 30,000 204X 6,120
04 EANSIE LR F=XH| 4,800 4,860 A 60
ORI ERF=EH| 400,000 *12& 4,800
405 XHA&HF S HI 600 10,000 N9,400
01 XL 2 FF S| 600 10,000 N9,400
O2AMIESDI(CHAN 600,000 =1CH 600
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64,400

104,210

307 glztol &

= Hn W

168,610
134,870
10,128
23,612

64,400

104,210

T ARSI S XA 2

ES
OBHSIYIISER

=}

168,610,000&

= M W

168,610

168,610
134,870
10,128
23,612

64,400

104,210

= N W

5,449,088
3,529,045

313,910
,606,133

—

4,779,338

669,750

= M

227,597

22,760
204,837

212,598

14,999

H

Al

227,597

22,760
204,837

212,598

14,999

227,597,000&

= H

227,597
227,597

22,760
204,837

212,598

14,999

= MW

4,285,578
2,999,905

257,134
1,028,539

3,630,836

654,742

= W

4,285,578
2,999,905

257,134
1,028,539

3,630,836

654,742

4,285,578,000&

4,285,578

4,285,578
2,999,905

3,630,836

654,742
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SA =3
3 M

el Fof

Off &t 24

=
i

2

= H

—_

257,134

,028,539

= M W

466,973
326,881

21,014
119,078

450,469

16,504

= N W

466
326

21
119

,973
,881
,014
,078

450,469

16,504

466,973,000

=z N W

466
466

326
21
119

973
,973

,881
014
,078

450,469

16,504

= MW

288,940
202,259
13,002
73,679

305,435

N 16,495

= MW

288,940
202,259
13,002
73,679

305,435

N 16,495

288,940,000&

= W

288,940

288,940
202,259
13,002
73,679

305,435

N 16,495

180,000

180,000

180,000

180,000

180,000, 000&

180,000
180,000

180,000

o
>
=
o

1,920

1,040

880

1,920

1,040

880

1,920

1,040

880

SO EM LT

o

,000& »24H +4

=
[

Il

1,920

1,920

1,040

880

—

ASISX/HAHNERH)

16,200

16,200

16,200

16,200

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900

9,900
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SH:ABT ASEXD
HE: 2ol 85 U X
ool eEsHA X

|2 (ABISXI/HAHNEXH)

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ORAHADASX L2tX 210 =2
900,000& x11A 9,900
SESHAXN ESH K& 300 300 0
307 2Iz2t0| A 300 300 0
01 2sd =t 300 300 0
OREsS HWAX ESH XN 30,0008 x10H 300
e AFREXE & HMHl X 6,000 6,000 0
307 2iz2to| A 6,000 6,000 0
01 s R=Hl 6,000 6,000 0
Ostiei AP AH & M-l K& 750,000 x8H 6,000
Lol 22X =& (AMEEX/=0 - BAA) 68,985,999 59,521,180 9,464,819
= 45,402,185
& 4,183,532
Al 19,400,282
MAS LoHSME N X 2,294,080 1,942,795 351,285
= 234,083
Al 2,059,997
JIZZMEE A LolJ3 &Sy 375,000 392,500 A 17,500
& 112,500
Al 262,500
301 et A= 375,000 392,500 A 17,500
& 112,500
Al 262,500
01 Al B & A 46 2 375,000 392,500 A 17,500
OJIZ=NMEEX LolJl3 g ety
75,000,000 375,000
& 112,500
Al 262,500
AZAY 2234 X (A 16,740 18,940 N 2,200
201 LBt Y| 16,240 18,440 A 2,200
01 AP 22| d| 16,240 18,440 N 2,200
OLQISTAAS 5loaasy
70,000 *6H *23] 840
OAIZAE S AHA 350,000 1100 A %43 15,400
203 €2 F=&d| 500 500 0
03 Al ZH =X 2= XH| 500 500 0]
OZZAE HAAL & 23 500,000& 500
AR2AlG 2234 X/ (EH|) 1,219,960 1,058,325 161,635
= 90,495
Al 1,129,465
307 2Iz2t0| A 1,219,960 1,058,325 161,635
o= 90,495
Al 1,129,465
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ol =X BT (MEEX/ =0 - FAaH)
HAS COHEME OHEXE (Sl &)
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e HmEET
10 AL SXNAIEEE2EH EX 1,219,960 1,058,325 161,635
oOZzad 24 A 1,219,960, 000& 1,219,960
= 90,495
Al 1,129,465
MAS MOt AlAMBHE 120,750 81,600 39,150
< 8,160
Al 112,590
307 21201 A 120,750 81,600 39,150
< 8,160
Al 112,590
10 ALSISXAIEEE2GHEX 120,750 81,600 39,150
OMAS THIt=Ql AAtBHE I 120,750,000 120,750
< 8,160
Al 112,590
FEZzAY 2UHHE N&E 88,600 87,600 1,000
307 21201 A 88,600 87,600 1,000
10 AL SXNAIEEE2EH EX 88,600 87,600 1,000
OFMAZH X B2L23 36,600, 000& 36,600
ORzsAE=20 Y| 52,000,000& 52,000
ZE2AY FHALR ol 338,030 295,000 43,030
< 17,928
Al 320,102
307 21201 A 338,030 295,000 43,030
< 17,928
Al 320,102
OMBEXANEHE2IHIES 338,030 295,000 43,030
OZZ2AE FA 1A 131,440,000& 131,440
OZd2AY Z2|Ab el 195,880,000 195,880
< 17,928
Al 177,952
OZZ2AE FHAE =cl=4d X&
10,500, 000& 10,500
OZZ2AE FHAE o2 Jtdl X2
10,000& 21 210
HI&=s X3 10,000 8,830 1,170
< 5,000
Al 5,000
301 L2 A Z 10,000 8,830 1,170
< 5,000
Al 5,000
01 MEIBEE 2053 10,000 8,830 1,170
OHXs= L2 X3AAS 10,000, 000& 10,000
< 5,000
Al 5,000
FZ2Ag 2N 125,000 0 125,000
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fM: =FF AS=SX
M Lol =X EA(AS=X /0 - HAE)
o9l HAS LoXEME AL CER-ED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 A& HIZ 201 I 92,000 0 92,000
01 A& HI 92,000 0 92,000
Odn F2ad A4 &X4l
92,000,000 =104 & 92,000
402 BI2EX=0| M 33,000 0 33,000
01 2I2E 2 A B (KR ) 33,000 0 33,000
Odln BZAE 2Z7E 33,000,000 10 & 33,000
2220 £ AMEFHES = 112,800 112,800 0
< 7,920
Al 104,880
22 A2 SAESHI 112,800 112,800 0
< 7,920
Al 104,880
307 glz2+ol & 112,800 112,800 0
< 7,920
Al 104,880
10 ALSISXAIEEE2EHEX 112,800 112,800 0
OFRY ABIZAMESH
100,000& 940 A+ 12& 112,800
< 7,920
Al 104,880
22Y 29 2 2l 1,773,142 1,802,985 N 29,843
= 38,001
< 53,171
Al 1,681,970
d29 294 XA (=Hl) 660,680 660,680 0
= 16,368
Al 644,312
307 glz2tol & 660,680 660,680 0
< 16,368
Al 644,312
10 AL SXAIEEE2EH EX 660,680 660,680 0
Oozzg 23 XA 660,680,000& 660,680
= 16,368
Al 644,312
Z2Y ditgy] 2 2=2dl N 152,000 158,707 A6,707
= 38,001
< 34,201
Al 79,798
307 21201 A 152,000 158,707 AB,707
= 38,001
< 34,201
Al 79,798
10 ALSISXAIEEE2GHEX 152,000 158,707 AB,707
OZ2Y s&J| ed & 113,293, 000& 113,293
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2N
X ZH -
L= B

el

0%

b
m

- _ _ RE]
N X8-S (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
= 28.324
= 25,491
Al 59,478
Oodz4 2=l X 22,807,000& 22,807
= 5,702
o= 5,132
Al 11,973
O3z =AU H K&
300,000 534 A 15,900
= 3,975
o=t 3,578
Al 8,347
A2 SEIMAAY 235,126 201,908 33,218
201 Ler2 | 105,126 101,908 3,218
01 AP 2t 2] H| 102,726 99,508 3,218
O&LD| A 23,000& 50~ 12& 1,380
O&"=D| deEy 37,000& 116 ~12& 51,504
OA&E g X 22 200,000 *94JH A~ 18,800
OXE3S &8 }2teldl
180,000& 12& 2,160
O E3sE 21 S22 |SX22ldl
250,000& x12& 3,000
OZ2sF¢ ¢ o=yl gl
150, 000& *490H & 7,350
O3 =& det)| 22l dl 50,000 *150CH 7,500
OZ=E HUR 8,000& 420 x12& 4,032
O3z dgX 100, 000 1500 & 1,500
ogxtdze & 2
200,000& *504 A~ 1,000
O3z &I ol&dl= 1,500,000 304 &~ 4,500
02 332%H| 2,400 2,400 0
OAE3ES A= Al 22223
2,400,000 2,400
401 A2 HIL 2 TH Y| 130,000 100,000 30,000
01 Al& B 130,000 100,000 30,000
OZ32EY ANEExx & & 130,000,000 130,000
Y EF Y 23017 & 143,000 149,700 A6,700
405 Ko SHI 143,000 149,700 AN6,700
01 XAt 2 FF S| 143,000 149,700 AN6,700
O3 MEg 2 SEI|FR(MF L A
16,000,000 *5JH & 80,000
O3=2% det) 2,500, 000& ~6LH 15,000
OZ2Y U (CHA) 1,500,000& *32CH 48,000
ZJRY2Y 245 ALY (RHA) 74,000 74,000 0
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2N

o ool =X ST(ASSK/ =0
Sl 2P 2y Y e

0%

b
m

= - — SHE|
A+ ZE S (3A) - HRA - By S e Hl D= 2t
307 glz2tol & 74,000 74,000 0
05 RIZHRI & 3 74,000 74,000 0
OZ2E2ZF E4H3AtY 37,000,000 «20H £ 74,000
dZ2Y29 243 MP(EX) 13,000 13,000 0
< 1,000
Al 12,000
307 glz2+ol & 13,000 13,000 0
< 1,000
Al 12,000
05 RIZIRI & 3 13,000 13,000 0
OZ2E2Y 4835AY LelslXis XI&
13,000,000 » 104 2 13,000
< 1,000
Al 12,000
2Y X 380,400 436,700 256,300
201 L2l 380,400 436,700 A 56,300
01 At 22l 380,400 436,700 256,300
OUEIS F2Y HE ARESS
230,000, 000& 230,000
OtE1s =324 ¥ gdX=
500,000& = 12& 6,000
Othgis #=3d=z4 3 gdx=
500,000& »12& 6,000
OHEIS #=A2Y AURES =
110,000, 000& 110,000
OthEes =d33=2Y JUHESS A
20,000,000& 20,000
OS&Es dUIZ2E 3 22
700,000& x12& 8,400
224 294l NS (XA 109,596 102,950 6,646
202 Odl 1,800 1,800 0
01 S LHAYI 1,800 1,800 0
OXNZAZLSEHAIN SS& Kbl
150,000& 1H 128 1,800
301 L2 A3 107,796 101,150 6,646
01 MI2ZHE +06l= 107,796 101,150 6,646
OZ=2Y =24l 52,000& *2,073% 107,796
Lo=ENEE NS 5,340 5,340 0
< 1,602
Al 3,738
201 LB-2g| 5,340 5,340 0
S 1,602
Al 3,738
01 At 2t 2l 5,340 5,340 0




2N
X ZH -
L= B

SR

0%

b
m

Off &t 24

=

i
2m

5,340,000&

= M

5,340

1,602
3,738

= W

,805,977
,364,184
,888,358
,553,435

55,662,600

9,143,377

oy

= MW

,805,977
,364,184
,888,358
,553,435

55,662,600

9,143,377

= MW

,805,977
, 364,184
,888,358
,553,435

55,662,600

9,143,377

01

AR EEE 63
=

OJI=

(S = A=

64,805,977,000&

= N H

,805,977

,805,977
, 364,184
,888,358
,553,435

55,662,600

9,143,377

2 OHH (MBI SX/ES)

A

Al

,692,600

56,585

,636,015

1,108,600

584,000

0K
d
Y]
H

=
Q

,340,800

853,800

487,000

0H
0B
r

Hu
>
ity
a
>

,340,800

853,800

487,000

o
=

e
e
=

,293,000

806,000

487,000

o
=~

o
S
=t
ry

O
0K
0K
ry

1,293,000, 000&

,293,000
,293,000

806,000

487,000

201

ue
T
H0
02
=

2,000

2,000

01

>
il
o

0k 10
Ud
rJ
Hu
=
1%

=

[pal

4

e
T
Ho

11

]l 2,000,000&

2,000
2,000

2,000

202

1,800

1,800

01

Hl 2|0
ol =
o

O
0K
o
r
tu
>
12
i
[
?
=

150,000 1 122

1,800
1,800

1,800

206

44,000

44,000

44,000,000&

44,000
44,000

44,000

A

Al

351,800

56,585
295,215

254,800

97,000

NEZSH LA (EX)

Il

= [

351,800

56,585
295,215

254,800

97,000
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2N

+3
FH: 08 5N L HF(MI=X/S)
el AR (el @2)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
101 14 Hl 327,000 230,000 97,000
s 52,595
Al 274,405
04 JIZHHZ22XREES 327,000 230,000 97,000
OXNgEZ2=sHd LXelAtg 2
327,000,000 327,000
s 52,595
Al 274,405
201 L2l 2,000 2,000 0
= 322
Al 1,678
01 At 2t 2/l 2,000 2,000 0
OXNE2sHd LXelAtg der23dl
2,000,000& 2,000
= 322
Al 1,678
202 Odl 1,800 1,800 0
s 290
Al 1,510
01 =S LHAYI 1,800 1,800 0
OXNSSSH LRl dRFXN I
1,800,000 1,800
s 290
Al 1,510
206 M=l 21,000 21,000 0
s 3,378
Al 17,622
01 =8l 21,000 21,000 0
ONAESH XAt M=Hl 21,000,000 21,000
s 3,378
Al 17,622
ANSI =GR =X LBH(ASI =X /ALS =X L6t 17,880 12,720 5,160
FOMET A 17,880 12,720 5,160
ASI =X Al F= A 5,640 1,800 3,840
201 LB-2E| 1,440 0 1,440
01 At 2t 2l 1,440 0 1,440
OSA gtz 120,000 x 1 12& 1,440
203 R =&Yl 4,200 1,800 2,400
03 MM FAH S =AY 4,200 1,800 2,400
OAMIA=SRNEY S22 23 2,200,000 2,200
OMII=R SRF& AIMFZAH 2,000,000 2,000
RERIS = 9,600 9,600 0
201 LB-2E| 9,600 9,600 0
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SAM
A

I AE LBH(ALSI ZXI/ALSI S X L gh)
& FUMETR (cho &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 =224l 9,600 9,600 0
Ol HRFIE AT SBELS 23
800,000& »12& 9,600
O MEFISY 2l 2,640 1,320 1,320
201 ¢er24| 2,640 1,320 1,320
02 =24l 2,640 1,320 1,320
OZOMY dEFXY S MdMALE FUE
=t 220,000& 128 2,640
HESX ST (ME=X/c - HAH) 3,266,000 2,776,000 490,000
< 2,286,200
Al 979,800
FE 9z X2 3,266,000 2,776,000 490,000
< 2,286,200
Al 979,800
FEHE X2 3,266,000 2,776,000 490,000
< 2,286,200
Al 979,800
301 et A3z 3,266,000 2,776,000 490,000
< 2,286,200
Al 979,800
01 AR 2Z A 53 3,266,000 2,776,000 490,000
OHEEWE 3,266,000,000& 3,266,000
< 2,286,200
Al 979,800
HE2ABU (=F 2 ALSI S X)) (I1EHIIEL) 297,383 118,354 179,029
= 79,190
Al 218,193
Jl=34l 102,070 84,000 18,070
Jl=dl 102,070 84,000 18,070
201 Let24dH] 45,360 38,400 6,960
01 At 22/l 45,360 38,400 6,960
ORA2gH| 60,0003 x27H 128 19,440
OPIE=I=1i:] 80,0003 27 128 25,920
202 odl 50,400 41,400 9,000
01 S LHOIYI 50,400 41,400 9,000
OJIeg =80l 150,000& »27H 128 48,600
OZHIEJIZ 0o 150,000& »1H «12& 1,800
203 YR =&l 5,100 4,200 900
04 NI 5,100 4,200 900
ORN2EYE=AHI 425,000& 123 5,100
405 XtatE SHI 1,210 0 1,210
01 AR ESFH S 1,210 0 1,210
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2N
X ZH -
L= B

el

02 4

S

Ab3l =2 X Dt
AHH (=FT ALEIE X)) (IIEHIIEH
Y

roox ox
0¥ HO 4

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2
OArRE 2 XH(THAN) 250,000& = 1CH 250
OHIZEAN 222 O0IZHUIR (THA)
500,000 = 1CH 500
Od&ED(aFH) 460,000& «1CH 460
el 2l 195,313 34,354 160,959
2 79,190
Al 116,123
ol 2AY| 36,933 34,354 2,579
101 @124l 36,933 34,354 2,579
03 RIAHA2Z 2 HE > 36,933 34,354 2,579
O URCIAME AR 36,933
—Jles 2,128,000& x12& 25,536
— W Z A 130,000& =128 1,560
— ZE S| 2,128,000& *57 .5%*23| 2,448
—EY 20,0003 x2H x 123 480
—AZteZ2eH
10, 1403 1. 58 «31AI 2t + 123 5,659
— Q=g 10, 1402 *8Al 2k x 11 893
—dHEE S 35,682,000 *1% 357
SE At 2l A o1 HEl K& 158,380 0 158,380
= 79,190
Al 79,190
101 1A bl 158,380 0 158,380
= 79,190
Al 79,190
03 I AHA2ZZ2HE > 158,380 0 158,380
OSE Al 2t el At 158,380, 000& 158,380
= 79,190
Al 79,190
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2N

A
e

HH: MEHs S4(EL22/HE)
-] &

el
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 e
METE SH(2L2H/HR) 54,500 54,500
+EEI M=ls 299 44,500 44,500
TEEI MEMSUHS 44,500 44,500
201 Let24d] 14,500 14,500
01 At 2teltl 900 900
OMSSEAXZ Ler=2Hl 900,000& 900
03 A2 Z Hl 13,600 13,600
OFFAI SUE UHIXA(ER, HOES)
400,000 25 =2+17H = 13,600
307 glz2tol & 30,000 30,000
04 DI2HHALAISE E X 30,000 30,000
OHM145 M= €018 6,000,000& 13 6,000
OM14s] M= BHELEHUE
6,000,000& x13] 6,000
OHM292 Mexs =7U=a 6,000,000&*12] 6,000
OHM27al M&Hd= HOESUE
6,000,000& x13l 6,000
OHM18al M= HUAME
6,000,000& =13l 6,000
SUM=sAE 2l 10,000 10,000
SUHSALE FH & RAE= 10,000 10,000
401 AIEBIZL 28I 10,000 10,000
01 A& HI 10,000 10,000
OsUNMSsAE 3H € |FXNE=
10,000, 000& 10,000
Hid 25 L SH(AMIEX/0 - FHad) 8,840 8,840
HdAad B3 8,840 8,840
HFAUHEES 5,000 5,000
201 L2l 4,000 4,000
01 At 2t 2l 4,000 4,000
O&FAY A &8s Lt=ZH| 4,000,000& 4,000
203 YR =] 1,000 1,000
03 Al =AY 2= 1,000 1,000
O=&837 2EXNEZEo3 23
1,000,000 1,000
FAaE Rollgs HEES 3,840 3,840
202 oddl 3,840 3,840
01 SLHOIYI 3,840 3,840
OFAY Rollgda &= 0l
20,000 *4H »43| <123 3,840
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fNM: =FF HEST
M 9RIIE N (NE=X/2S - IEL0A)
Sl HROIES (er:@e)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EHE NA(MI=EX/E]® - NHELAHY) 68,327,836 57,362,249 10,965,587
= 28,028,540
< 18,793,131
Al 21,506, 165
FROE= 45,899,591 44,952,325 947,266
= 17,382,642
< 15,917,233
Al 12,599,716
NASEE MH oEold gst=dl= 5,000 5,000 0
307 21201 A 5,000 5,000 0
11T ALSI S XAEE X 5,000 5,000 0
OMASE AH Heold gst=dHl=2 X
5,000,000 5,000
geoEsz XA 18,189,000 16,000, 000 2,189,000
= 11,822,850
< 3,183,075
Al 3,183,075
301 et a3z 18,189,000 16,000, 000 2,189,000
= 11,822,850
< 3,183,075
Al 3,183,075
01 MI28E+06l= 18,189,000 16,000,000 2,189,000
OgxrotE2sz XA 18,189,000, 000& 18,189,000
= 11,822,850
< 3,183,075
Al 3,183,075
L= 6,255,000 7,400,000 A 1,145,000
= 4,065,750
=) 1,094,625
Al 1,094,625
301 et d = 6,255,000 7,400,000 A 1,145,000
= 4,065,750
< 1,094,625
Al 1,094,625
01 MEIEBEZE+05l= 6,255,000 7,400,000 A 1,145,000
ONlggs=9 & 6,255,000, 000& 6,255,000
= 4,065,750
= 1,094,625
Al 1,094,625
FolME HEEZ AA 1,505,000 1,113,750 391,250
< 150,500
Al 1,354,500
301 et a = 1,505,000 1,113,750 391,250
< 150,500
Al 1,354,500
01 MEIBEE 263 1,505,000 1,113,750 391,250
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2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH
EE N (MI=2XN/E=S - IEL0Y)
FROIES

Off &t 24

=

i
2m

Al

1,505,000

150,
,354,

500
500

H

,297,
,297,

000
000

10,868,

040

A571,040

H

,297,
,297,

000
000

10,868,

040

A571,040

10,297,000, 000&

H

,297,
,297,
297,

000

000
000

10,868,

040

A571,040

= N H

,233,
616,
308,
308,

360
680
340
340

1,181,

240

52,120

307 glztol &

= HnH

,233,
616,
308,
308,

360
680
340
340

1,181,

240

52,120

11T M SXAISE EX
Xl

OO0elold EsWAa 2B IHHHl X

1,233,360, 000&

= W

,233,

,233,
616,
308,
308,

360

360
680
340
340

1,181,

240

52,120

= W

47,
572
,786
,786

23
11
11

144

45,

904

1,240

307 glztol &

=z N H

47,
572
,786
,786

23
11
11

144

45,

904

1,240

1A SXAIE 2 =

ONEold nAZRAZE XA 47,144 ,000&

= Hn

47,
47,

,572
,786
,786

144
144

45,

904

1,240

= N H

,360
4,
2,
2,

680
340
340

,688

A 3,328

301 gEtE A=

= N W

9,
4,
2,
2,

360
680
340
340

,688

A 3,328

09 At
9,360,000

9,
9,

360
360

,688

N3,328
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EX: =83 JIE=EX 0
By BS01E N (MISX/ES - IHEL0A)
e dR0IE= (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 7,680
= 2,340
Al 2,340
Helold EsWAI LM X 1,299,000 1,297,750 1,250
= 129,900
Al 1,169, 100
307 2Iz2t0| & 1,299,000 1,297,750 1,250
= 129,900
Al 1,169,100
11T AISIEXAIEEX 1,299,000 1,297,750 1,250
OPIZHOIRI0IE ESDAY MW X2
1,299,000,000& 1,299,000
= 129,900
Al 1,169,100
B=WAF A& Hl FOF A& 364,212 304,870 59,342
= 182,106
Al 182,106
307 2Iz2t0| & 364,212 304,870 59,342
= 182,106
Al 182,106
11 A EXAIEEX 364,212 304,870 59,342
OES DA HRMMHEH =JF N
364,212,000 364,212
< 182,106
Al 182,106
ZHOHOF, HOote BEEKNAR E4£224H 252,000 252,710 AT710
o=t 25,200
Al 226,800
307 212t0| & 252,000 252,710 AT710
= 25,200
Al 226,800
11 A EXAIEEX 252,000 252,710 AT710
ORONOL, QO BRRNY S22+
252,000,000 252,000
= 25,200
Al 226,800
CHMeled olAd| X 14,000 14,240 A 240
o= 1,400
Al 12,600
307 2I2t0| & 14,000 14,240 A 240
& 1,400
Al 12,600
11 A EXAIEEX 14,000 14,240 A 240
OUMels oAyl X 14,000,000 14,000
& 1,400
Al 12,600
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fNM: =FF HEST
3 BIE N (MI=SX/ES - IIIFL0HY)
Sl AR0ES (25 & @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EXWAL Q1A Hl XI& 1,293,000 648,400 644,600
= 646,500
< 323,250
Al 323,250
307 gl2tol & 1,293,000 648,400 644,600
= 646,500
< 323,250
Al 323,250
11T M SRAISE EX 1,293,000 648,400 644,600
OEZXZ WAL 212l 1,293,000, 000& 1,293,000
= 646,500
< 323,250
Al 323,250
WA =Sel=44 552,500 552,500 0
307 glz2tol & 552,500 552,500 0
11T MISXASEX 552,500 552,500 0
OBsuia Scl=MHl XI&  546,000,000& 546,000
OAMEI=SXSH & &olSH I+l
6,500,000 6,500
ot 2120l old =2l elAdl XA 278,210 147,300 130,910
< 27,821
Al 250,389
307 21201 A 278,210 147,300 130,910
< 27,821
Al 250,389
11T M3 SXAISEEX 278,210 147,300 130,910
OJt&E pIz2tofelold el ldl X3
278,210,000 278,210
< 27,821
Al 250,389
JrE o2t elold el ol2dul K& (KHA) 303,600 355,200 251,600
307 21201 A 303,600 355,200 251,600
11T MISAASEX 303,600 355,200 A 51,600
OJt&E B2t old Xeld ddl X3
303,600, 000& 303,600
oo 249 XA 284,460 284,460 0
307 glz2+ol & 284,460 284,460 0
11T MISRASER 284,460 284,460 0
Oogold 23dl XI& 125,700, 000& 125,700
OE®uwxd Al XA
158,760,000 158,760
Helold wiHw2Hl X 66,332 59,340 6,992
= 33,166
< 16,583




2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH
EE N (MI=2XN/E=S - IEL0Y)
FROIES

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
Al 16,583
307 glz2tol & 66,332 59,340 6,992
= 33,166
< 16,583
Al 16,583
11T M SXASEEX 66,332 59,340 6,992
ONglold nM-dl X3 66,332,000 66,332
= 33,166
< 16,583
Al 16,583
QI2E JtE OglolE gl X 189,175 189,175 0
301 L2 A F 189,175 189,175 0
01 MEIBE X263 189,175 189,175 0
OgiztJtE Heold ¢uehdl XI&
189,175,000& 189,175
el ol& Ots 2taldl 690,000 915,000 A 225,000
301 et A= 690,000 915,000 A 225,000
01 MEIBZE 06z 690,000 915,000 A 225,000
O0gold ots 2tAaldl XI& 690,000,000 690,000
JrE et eold e N2 100,000 100,000 0
< 10,000
Al 90,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
< 10,000
Al 90,000
11T A SXAIEE = 100,000 100,000 0
OJE Bt 0l HE=> X3
100,000, 000& 100,000
< 10,000
Al 90,000
EFEZMLH XA 63,000 63,000 0
307 21201 A 63,000 63,000 0
11T M3 SXASEEX 63,000 63,000 0
EFSZFosd KN 63,000,000& 63,000
238 Heold 24l XN& 85,668 59,616 26,052
= 42,834
< 21,417
Al 21,417
307 21201 A 85,668 59,616 26,052
= 42,834
< 21,417
Al 21,417
10 AL SXNAIEEE2EHEX 85,668 59,616 26,052
O323d8 oelold 2gdl XNI¥ 85,668,000 85,668
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2N
X ZH -
L= B

el

[ (A EX/E2] - HELHA)

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 42,834
= 21,417
Al 21,417
238 g0l ezt XA 23,600 28,800 A5,200
< 2,360
Al 21,240
307 glz2tol & 23,600 28,800 25,200
< 2,360
Al 21,240
10 ALl SXAIEEE2EH EX 23,600 28,800 A5,200
O323d oalold elHdl XI& 23,600,000 23,600
< 2,360
Al 21,240
=38 g0y 2943 XA 29,520 15,600 13,920
< 2,952
Al 26,568
307 21201 A 29,520 15,600 13,920
< 2,952
Al 26,568
10 ALSISEXAIEEE2GHEX 29,520 15,600 13,920
O338 Heold 2Za4s N
29,520,000& 29,520
< 2,952
Al 26,568
=38 HEold 298 JHH2E XA 12,600 9,600 3,000
307 glz2tol & 12,600 9,600 3,000
10 ALSISXAIEEE2EH EX 12,600 9,600 3,000
BTE ORIO0IE SYY HALE N
12,600,000 12,600
JOotdYE S wiHAIAH| 253,220 209,240 43,980
= 126,610
< 63,305
Al 63,305
307 glz2tol & 253,220 209,240 43,980
= 126,610
< 63,305
Al 63,305
11T M SRASEEX 253,220 209, 240 43,980
OAZAZE Helold eldd X
253,220,000& 253,220
= 126,610
< 63,305
Al 63,305
JOtME S wHACIAHH T 24A12F NIE 0l & 16,300 15,348 952
307 glz2tol & 16,300 15,348 952
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fNM: =FF HEST
3 BIE N (MI=SX/ES - IIIFL0HY)
S R0 S EERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
11T M SRASE EX 16,300 15,348 952
O24A2 X E ogloly Al X
16,300, 000& 16,300
AMZATSHNHS 01 2 XA 43,200 32,760 10,440
< 4,320
Al 38,880
307 glz2tol & 43,200 32,760 10,440
< 4,320
Al 38,880
11T M ZXAISE EX 43,200 32,760 10,440
OAMZHEE HElold 22 XJ  43,200,000& 43,200
< 4,320
Al 38,880
ZHNOEE HEelold 29X& 129,900 143,000 A 13,100
< 12,990
Al 116,910
307 glz2+ol & 129,900 143,000 A 13,100
= 12,990
Al 116,910
11T MISXASEX 129,900 143,000 A 13,100
OZAHOEE Helold 2EX&
129,900, 000& 129,900
< 12,990
Al 116,910
AIe22 N} [ EFXA 108,000 96,000 12,000
< 10,800
Al 97,200
307 glz2+0ol & 108,000 96,000 12,000
= 10,800
Al 97,200
11T MISXASEX 108,000 96,000 12,000
og=ez22x H4H ExX&  108,000,000& 108,000
< 10,800
Al 97,200
IR0otEs A 6,000 6,000 0
201 Let24EH]| 5,000 5,000 0
01 At 2teltl 2,000 2,000 0
OEs2gad LEI2dH| 2,000,000& 2,000
02 =224l 3,000 3,000 0
OZROIEE YR=Z 2BRZ 3,000,000& 3,000
301 et a s 1,000 1,000 0
09 AL HI B A S 1,000 1,000 0
O0gold Esndd U= 1,000,000 1,000
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2N
X ZH -
L= B

el

S+ HEEXD
EFIE NE
R0 S

[ (A EX/E2] - HELHA)

= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
E+E8 843 XA (J0F EEE|UY T2 156,630 88,910 67,720
x#)
< 15,663
Al 140,967
307 21201 A 156,630 88,910 67,720
< 15,663
Al 140,967
11T MISAASEEX 156,630 88,910 67,720
Ogor 22138 238 &
156,630, 000 156,630
= 15,663
Al 140,967
Heold 221837 X1 N3 65,000 94,644 A 29,644
< 19,500
Al 45,500
307 glz2+ol & 65,000 94,644 A 29,644
< 19,500
Al 45,500
10 ALSISEXAIEEE2EH EX 65,000 94,644 A 29,644
oogold SJI830 £€X XN&
65,000,000& 65,000
< 19,500
Al 45,500
SN, ATMIAE S4EH XA 1,679,600 1,628,000 51,600
301 et a = 1,548,000 1,548,000 0
01 MEIBZE 06z 1,548,000 1,548,000 0
OAIMOL 014 OlSYZ2Y
100,000& *990H x12& 1,188,000
OZMOot Ola =443 30,000,000& 128 360,000
35 & =S 2,000 2,000 0
01 =8 2,000 2,000 0
OUXHE At SHAEH e
2,000,000& x1H 2,000
307 21201 A 129,600 78,000 51,600
06 23 129,600 78,000 51,600
Odg Ot AtE St EE It
20,000 x540H 128 129,600
ots=Xl XI& 20,049,931 11,044,542 9,005,389
= 9,061,598
< 2,560,634
Al 8,427,699
JIIEREOE X3 N 153,600 117,000 36,600
< 15,360
Al 138,240
301 et 4= 153,600 117,000 36,600
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2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH

2= XN (MIEX/ES - IIELN

Ots=X X

/d)

(=}

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 15,360
Al 138,240
01 MEI2BZE+06l= 153,600 117,000 36,600
ONHALOIE YS2XZ X &
153,600, 000& 153,600
< 15,360
Al 138,240
EA0ts NHEEEHS N 50,000 30,000 20,000
= 5,000
Al 45,000
301 et d = 50,000 30,000 20,000
< 5,000
Al 45,000
01 MEI2BZE 06z 50,000 30,000 20,000
OJtE<lE0ls NHEE=Z XIF 50,000,000 50,000
< 5,000
Al 45,000
IHERIE stsgs XA 40,302 31,100 9,202
< 4,030
Al 36,272
301 et a3z 40,302 31,100 9,202
< 4,030
Al 36,272
01 AR 2Z A5 3 40,302 31,100 9,202
Otges stsgs N&E 40,302,000 40,302
S 4,030
Al 36,272
JHERE0ls SHLEHH XA 1,000 1,000 0
301 g4 = 1,000 1,000 0
01 Ml2ZE 6= 1,000 1,000 0
OJtZ < E0ls &Ly XI&  1,000,000& 1,000
ZA0tE 24 XA (HE D44 28 S4) 2,800,000 2,646,179 153,821
= 840,000
Al 1,960,000
301 et d = 2,800,000 2,646,179 153,821
< 840,000
Al 1,960,000
01 MEIBZE 06z 2,800,000 2,646,179 153,821
2AOLE DA(NE XK - HAl, @Et SAK
& 2,800,000,000& 2,800,000
< 840,000
Al 1,960,000
2A0E B4 NE(E,BEYL FA) 315,829 317,252 A1,423
< 315,829
301 et d =S 315,829 317,252 A1,423
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2N
CESIE NF(MESH/ER - R AY)

el

X ZH
S =

=37 FHE=KH

Ots=X X

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2m

H

315,829

OZAOIE BA(E, 25 54) N

315,829,000&

H

315,829

315,829
315,829

317,252

N 1,423

= MW

1,314,600
657,300
98,595
558,705

1,262,880

51,720

307 21201 &

= N W

1,314,600
657,300
98,595
558,705

1,262,880

51,720

10 AMSIAEHE2SH

OXgotsHe 2gHl X3

H
A

1,314,600,000&

= N H

1,314,600
1,314,600

657,300
98,595
558,705

1,262,880

51,720

b
12
=]
O
x
o
n
4
o
Jd
H0
(11
=5

=z N H

14,616
7,308
1,097
6,211

12,123

2,493

307 glztol &

= N H

14,616
7,308
1,097
6,211

12,123

2,493

10 M SXNANEEHE2SHES

OXSotsHE E+=SH2dH X2

14,616,000&

Z W

14,616

14,616
7,308
1,097
6,211

12,123

2,493

21,600

21,600

21,600

21,600

10 A SXAEHE2SH

ES
OX OIS HE Al2Q®E 2% X2
21,600,0002

iy

21,600

21,600

21,600

ANG0otsdH ER249|

= MW

10,944
5,472
821
4,651

10,944

307 21201 A

= MW

10,944
5,472
821
4,651

10,944

10 MM SXNANEEESSHEX

10,944

10,944
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2N
X ZH -
L= B

el

=37 FHE=KH
EE N (MI=2XN/E=S - IEL0Y)
Ots=X X

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OXgotsdH E2%Hl XI& 10,944,000& 10,944
2 5,472
< 821
Al 4,651
ANEotsdye 2el298 X 75,020 53,760 21,260
307 glz2tol & 75,020 53,760 21,260
10 ALSISXAIEEE2EHEX 75,020 53,760 21,260
OXY0otsdE 2el2g8dl XI& 53,520,000& 53,520
OXYotsdH detetyl XI& 21,500,000& 21,500
ZUsSE XNYotsdE X 29,160 25,800 3,360
< 2,916
Al 26,244
307 glz2tol & 29,160 25,800 3,360
< 2,916
Al 26,244
10 ALSISXAIEEE 22X 29,160 25,800 3,360
OZMSE XNdotsHE X 27,360,000 27,360
< 2,736
Al 24,624
OZMESE XNH0SHE S+=22=E
1,800,000 1,800
< 180
Al 1,620
ANeotsdeH ss&=<0 XA 276,408 227,808 48,600
< 138,204
Al 138,204
307 21201 A 276,408 227,808 48,600
< 138,204
Al 138,204
10 ALSISXAIEEER2IHEX 276,408 227,808 48,600
OXdotsdH &0 XN&
276,408,000& 276,408
= 138,204
Al 138,204
THOISHE SAR S4224% 78,000 73,800 4,200
< 7,800
Al 70,200
307 21201 A 78,000 73,800 4,200
< 7,800
Al 70,200
10 ALSISXAIEEE2GHEX 78,000 73,800 4,200
ONGOISHE ZAX S+224+Y N
78,000,000& 78,000
< 7,800
Al 70,200
NEotsdE SAX HLMAE X 30,000 29,400 600
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AN =37 HE=EIH

M ES0=E N (M=

/2= -520y)

& ots=EX X (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 30,000
307 glz2tol & 30,000 29,400 600
< 30,000
10 AL SXAIEEE 2 H EX 30,000 29,400 600
OXZotsdH SAX M IH&HI
50,0003 x50 «12& 30,000
< 30,000
XNSEOotsdEH AR HMHA(XHA) 97,440 99,480 A 2,040
307 glz2tol & 97,440 99,480 A 2,040
10 AL SXAIEEE2EH EX 97,440 99,480 A 2,040
OXZotsHH SAX Scl=4H|
130,000& x50 «12& 78,000
OXNYOotsdEH SAR 25+
19,440,000& 19,440
ANEOotsdE FHAIAH X& 218,837 167,076 51,761
307 21201 A 218,837 167,076 51,761
10 M2 SXNANEHE2IHEX 218,837 167,076 51,761
OXZotsdH FHAIAHl X2
868,400& *2100 2128 218,837
ANA0otsdH ASIESR2A SAH X 22,386 16,236 6,150
301 et A=z 22,386 16,236 6,150
0B M ELRIBHS 22,386 16,236 6,150
OXY0tsdE ASIS223 SA4
7,000 *13H »246 22,386
ANEotsHE 2l XN (2x) 140,000 0 140,000
= 70,000
< 10,500
Al 59,500
402 RIZ2FXt20l ™ 140,000 0 140,000
= 70,000
< 10,500
Al 59,500
02 RIZt X2 AL EZ (OIS ) 140,000 0 140,000
OXY0tsdE S3HLdl X&
140,000, 000& 140,000
= 70,000
< 10,500
Al 59,500
ANEotsdEH &3Hadl XA 35,000 35,000 0
402 BIZEXHE0| A 35,000 0 35,000
01 U2 E2AILE X (KA ) 35,000 0 35,000
OXdotsdH &3Hd X3
5,000,000 74 & 35,000
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2N
CESIE NF(MESH/ER - R AY)

el

X ZH
S =

=37 FHE=KH

Ots=X X

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ANSotsdEe Meggsdl X3 27,350 17,490 9,860
< 8,205
Al 19,145
307 gl2tol & 27,350 17,490 9,860
< 8,205
Al 19,145
10 AL SXNAIEEE2EH EX 27,350 17,490 9,860
OX<gotsdH Measl 27,350,000& 27,350
< 8,205
Al 19,145
AE0ts =4 3,500 2,560 940
201 L4 2,800 1,860 940
01 At 22l 2,800 1,860 940
O0ts=i RFE Let2EH| 600,000& 600
OXSotsHH dIetd 3|
100, 000& »2204 2~ 13l 2,200
203 YR =&t 700 700 0
03 Al =AY R =& 700 700 0
OXdotsdH 29X 23 700,000& 700
Ots+=% X= 12,024,000 5,867,654 6,156,346
= 8,320,608
< 1,082,160
Al 2,621,232
301 et d=s 12,024,000 5,846,834 6,177,166
= 8,320,608
< 1,082,160
Al 2,621,232
01 MI2ZE 6= 12,024,000 5,846,834 6,177,166
O0ts=% =0 12,024,000, 000& 12,024,000
= 8,320,608
< 1,082,160
Al 2,621,232
Ots g XIAX ArEHl XA (SH/X&) 1,300 0 1,300
= 910
< 117
Al 273
201 LBt 1,300 0 1,300
= 910
< 117
Al 273
01 At 22l I 1,300 0 1,300
O0ts+=& AIR2gHl 1,300,000 1,300
= 910
< 117
Al 273
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AN =37 HE=EIH
M BRIF5 XN (MEsSA/E] - IIIF5LHY)

& ots=EX X (=& J)
2 S 4
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
ors=4 X= (XA 2,269,039 0 2,269,039
201 £B-2d| 1,039 0 1,039
02 3323l 1,039 0 1,039
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— &= 100, 000& *38H 23| 7,600
— A3t 70,000& *38H 23] 5,320
— X, 2t 10,0003 *38H x23] 760
ONeESa, 2AIE 28 I2H| 1,800
—OtN = 100,000& *10H 1,000
— OtM g} 70,000& *10H 700
- 2% 10,000& *104Y 100
201 L2 | 16,302 16,392 0
01 AP 22l Yl 13,392 13,392 0
Ot 2 (MEX, AMHSHS =0 2TeH
& 12,0003 *3000H 3,600
ONE0e E22 M 1,000& *3,0000H 3,000
ONEEUMER 22ASAH|
7,000 x8H x97 5,432
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2M: 237 239
A

M ME X ol /& o E
S MEIE B 84 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OU=H=2R SEISH Aot=s
170,000& »8H 1,360
02 =224l 3,000 3,000 0
OL=2 M3 X & FDl B
,000& «2CH *23] 2,000
OdE2ZARED 50,000& *20CH 1,000
206 = Hl 2,100 1,925 175
01 M= 8l 2,100 1,925 175
Odst2 &l st &l 2,100
—S&¥EZ 60,000& * 104 600
— = gAHE 35,0002 20K 700
23, & 20,000& *40H 800
At ol S A (LBt 33,178 54,863 AN 21,685
= 17,055
=3 4,844
Al 11,279
401 Al HIZ 201 I 33,178 54,863 A 21,685
= 17,055
=3 4,844
Al 11,279
01 A& HI 33,178 54,863 A21,685
OF =R =3\ N 33,178,000& 33,178
= 17,055
3 4,844
Al 11,279
ArSTHGOH L K2l SOl (At s )(281) 110,789 105,098 5,691
= 44,316
< 19,942
Al 46,531
101 1A Hl 106,789 101,098 5,691
= 42,716
< 19,222
Al 44,851
04 JI12ZtHZ22HEE = 106,789 101,098 5,691
Ot=dZuY 100,200, 000& 100,200
= 40,080
= 18,036
Al 42,084
OL=dZ oY 6,589,000 6,589
= 2,636
< 1,186
Al 2,767
201 Let24d] 4,000 4,000 0
= 1,600
< 720
Al 1,680
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SN AT SAAMD
Fu: NUATRES (SEHY /ALY - ME)
el MEE B2 =4 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
= 336
Al 2,184
HE2AZH (=7 SAAM)(IIEHIIE 2,410,873 2,409,108 1,765
ol 2d | 2,288,833 2,290,548 A1,715
ol 2| 2,288,833 2,290,548 21,715
101 @124l 2,288,833 2,290,548 21,715
03 RIAHAZZ2HE > 2,288,833 2,290,548 A1,715
OgZdzeld oAl 2,032,371
—Jles 3,504,600& *32H x12& 1,345,767
— W Z A 200,000& x32H x12& 76,800
— ZE S| 1,927,530& 32K »23| 123,362
—AN2eZRE
24,8603 x15A1 2++32H «12& 143,194
—52dZ2RE 99,4403 +x32H 67 213,200
—Qlx=g 132,560 *32H 25 106,048
—JtE=E 25,0003 2. 58 x32H » 12& 24,000
oY LB 293
2,044,705,480& * 1% 20,448
OgZ2cld Mgt 2ACHAZ
5,000& +x32H 128 1,920
OmABRY FABAWHS
5,500&+x32& 128 2,112
Ostz zeld ml=l 25,280
— ot=at2 50,0003 x32H 2% 3,200
— OFE A7) (OF 2 XK 24) 30,0003 x32F 2 & 1,920
EId=(&38) 35,000 32 »2 & 2,240
—EA=E(ZS8) 40,0003 x32F 2 & 2,560
-3 & -ot2 200,000 x32H x 1 6,400
— ot B 25,0003 x32H 800
— Ot& St 70,000& x32H 2,240
— &3 15,000& »32H 480
— ZEtord 5t 80,000& x324H 2,560
— gty 20,000& x32H 640
- 29 70,000& x329H 2,240
Ol 2¥SJ ¢&8 93,656
—JlE2s 2,263,800 x2H x12& 54,332
— ZUg A 130,000 »2H 12 3,120
— ZE S| 2,263,800 x2H x115% 5,207
—JE=E 2,160
bH < Xt 40,0003 x2H 128 960
ZHl= 20,000& x5H « 128 1,200
— A2
10,7503 » 1. 581 *30 Al 22 x 123 11,610

_77_




2N 2D BAAND
H: HH2HAH (=F 7 SF D) (IIEH/IIEH
chel: ol 2y (S &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—Fgo2sg
- 10,7503 * 1. 58 #8Al 2t x4 2 +2H » 12 12,384
— =g 10,7503 *8A| 2t 2«20 3,440
—dHEE S 92,253,000 *1% 923
— o=l 240,000 »x2H 480
OZHMEREE S AR 36,831
—Jlas 1,959,000 «1H «12& 23,508
— M Z A 130,000& 1H 122 1,560
— BE S| 1,959,000& 1 x115% 2,253
—NESHExY 500,000& 1 43| 2,000
—JIEE 80,000& +12& 960
—AN2eZ2esg
9,370 *1. 58«30 Al 2tx1H » 12 5,060
— =g 9,370 *BAI 2t x1H « 15 1,125
—dTHEE =S 36,466,000 *1% 365
O=X38 ARE 34,569
—Jl=s 1,959,000 x1H x12& 23,508
— ZWZ A 130,000 x1H x12& 1,560
— HES0td| 1,959,000& »1H x115% 2,253
—JIE=E 720
i < Kt 40,0003 x 18 «128 480
ZHl= 20,0003 x 18 123 240
—AN2e2esg
9,370 *1.5HH «30 Al 2tx1H » 12 5,060
— x4 9,370 *BAI 2t x1H »15L 1,125
—dTHEE = 34,226,000 *1% 343
O=X3&d Alg2eld 41,646
—JlEs 2,136,200 x1H x12& 25,635
— ZWZ A 130,000 x1H x12& 1,560
— BE S0l 2,136,200& x1H x115% 2,457
—JIE=E 480
i < Kt 40,0003 x 18 +128 480
— At 2R
10, 1703 = 1. 581 »48A| 2Hx 12«12 8,787
— QX 10, 1703 «8Al 2t x 1 «26 L 2,116
—MHEEZ 41,035,000% *1% 411
— A= 100,000& *1H 100
— ot& St 70,000 1 70
— X 30,0003 *x1H 30
Jl=&l 122,040 118,560 3,480
Jl=dl 122,040 118,560 3,480
201 et 55,440 53,760 1,680
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2N 2D BAAND
HM: HYM2HAY| (E P SHAAM)(IIEH/DIIE})
ch: JI24dd| (2 &HH)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 AP 22| H| 55,440 53,760 1,680
OEM29dl| 60,000 x33% x12& 23,760
OJlE232 &l 80,000& x33H x12& 31,680
202 04| 59,400 57,600 1,800
01 2Ll 59,400 57,600 1,800
OJI2ge=a0dl 150,000& *33% x12& 59,400
203 €2 F&d| 7,200 7,200 0
04 EASHEIRFAH| 7,200 7,200 0
ORI LR 7,200
— & <& 300!0|at 400,000 ~12€ 4,800
— & 31210]4 121 = A
5,0008 x40H ~12& 2,400
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SN AFT LD
A MBS N U (ZDEMUHE /LT - 21S)
Sel: SXoL 2 (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 4,808 4,808 0
OsXgs FFE =34l 2,450,000& 2,450
OSXes EItA 24l
8,000 «44H 141 x4 1,408
OSXNASE ARIII| Xtz 950,000& 950
QIerel A2 &dl 2tel 33,923 99, 356 A 65,433
plgel AIEEH 2 10,163 8,570 1,593
201 Let24d] 10,163 8,570 1,593
01 At 2teltl 6,563 6,650 A87
ooge Jtzd 72 6,500 =170 = *254 2,763
oglgel Fd+ 2,000,000& 2,000
Ooee HIAIE tUHEXNES &
30,000 *60H £ 1,800
02 =24l 3,600 1,920 1,680
Oglgtel Hladsx=Al4d &I
100,000 3 & +12& 3,600
Qe HiagsAld =Z2d 23,760 21,840 1,920
201 et 23,760 13,840 9,920
02 2324l 23,760 13,840 9,920
Ol a=AlE =Z2HH 23,760
-5 ¥ 22 150,000 3 A +12& 5,400
—S83 Fa& & A= 500,000& *3H A 23 3,000
—azd=E 2 otmI & ¢
200,000 *3H 2 2l x 13 1,200
—ZH 72 60,0003 30 2128 2,160
—2HFA 3,000,000% *304 & 9,000
—s=0 7 3,000,000 » 104 2 3,000
M E2EE 2l 714,018 659,963 54,055
MISRRIEA S22 714,018 659,963 54,055
201 €82l 1,000 3,060 A 2,060
01 At 22l 1,000 3,060 A 2,060
OMI=E223d A2dWs 2AxE
500,000& x13] 500
OMI=RRR A2NF = 500,000& 500
301 et d = 713,018 656,903 56,115
0B M ERRIABHS 710,418 654,703 55,715
020 331,300& x102Y «12& 405,512
O=All 7,000 «130H 202 « 128 218,400
Ounstl 2,600 «102H 20 x12& 63,648
Oul=l 332,630& x60H 19,958
Om==+4&Hl 3,000 x50 »2H 300
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2N
X ZH -
L= B

el

£FP ALY
MEOIED 6T USH(TTINUE /LS - ol

DA HB B (EH) - MBAY - BAS o A o SSa H RS2
OHMEE =2 20,000& x130H 2,600
09 HAIAH EA = 2,600 2,200 400
OAZ =223 tEolY izl
20,0003 *130H *13] 2,600
T2ANE HEN(EBSLUS/E2) 17,826,400 14,164,620 3,661,780
T = A 12,632,868 9,424,645 3,208,223
czae 29 108,868 93,469 15,399
201 et A | 56,068 48,669 7,399
01 AFR22t2l Yl 20,800 15,300 5,500
O &2|M23 /A=Y 70,000& x10Y x43] 2,800
Oz tNaA A EHY S
10,000& *800H 8,000
OE22X =3 500,000& 20 & X| 10,000
02 3524 Hl 35,268 33,369 1,899
OO0I& X KXl 300,000& = 1CH 300
OO0lEX RFH| 1,800& *204 *=12& 432
O332=2 % HA 10,416
— B RE(=EZ2EHES) 330& x20021 x12& 792
—SILE(HA™MKESE )
2,130& #3004 x12& 7,668
—HEe= 1,630 x10024 x12& 1,956
OZ2HEE 2z 2E +42
1,000& *10024 x13] 100
(OF=PIPE=2=P\}] 19,020
— = (24D1) &5l
1,800& 204 *240A] 2+ 8,640
— Z=J|(2401) &2yl 10,000,000 *14] 10,000
—FJ)IB8s L HA =5 380,000& *1CH 380
OZXEHASH AHIIR2EZ 100,000& *50AH 5,000
203 &R =&H| 800 800 0
03 A =X SR =XH| 800 800 0
Oz &2 SR =& 800,000 800
206 M = Hl 52,000 44,000 8,000
01 M= bl 52,000 44,000 8,000
OEz23E+E2 &M 13,000& *4,000 &£ 52,000
T2 39,000 35,000 4,000
201 LEt2 A Y| 39,000 35,000 4,000
01 At 22l Yl 5,000 5,000 0
O&dita O E SX2el 2,500,000& x23] 5,000
02 3524t 34,000 30,000 4,000

_83_




SN AFR ALD
HFH: TZANL 22 (3L NE/ER)
o2l S 23| (=& J)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
OMEZEBIRXBI (I, RLIS)
1,000,000& »34CH 34,000
E2 @AM BA 1,300,000 1,020,000 280,000
401 Al HI K 201 1,300,000 1,020,000 280,000
01 A& tI 1,300,000 1,020,000 280,000
O&2 IM2I| B A 2,000, 000& *250a 500,000
O0lHEZ HHISA 2,500,000& *320a 800,000
T2 A0ES ZA 322,000 322,880 A 880
401 AIEHI L 201 322,000 322,880 A 880
01 A& HI 320,000 320,000 0
O&E=Z AItE+ SAt 2,000,000& *160a 320,000
03 Al 2 THHI 2,000 2,880 A 880
OE2 4A0tE ZA 2,000,000& 2,000
2T FHISA 542,000 302, 160 239,840
401 Al HIZ 2018 542,000 302,160 239,840
01 A& HI 540,000 300,000 240,000
OEX ZHISA 4,000,000& =125a 500,000
Ok M= =g 40,000,000& =14 40,000
03 Al =2 THHI 2,000 2,160 A 160
OEX ZHISA 2,000,000& 2,000
a3 FHSXF ZHSA 870,000 0 870,000
401 AIEHI L 2 CHYI 870,000 0 870,000
01 A& HI 870,000 0 870,000
OEX 24| 870,000,000 =14l 870,000
SHFHHI 1 ZHISA 2,140,000 0 2,140,000
401 Al HI K 201 I 2,140,000 0 2,140,000
01 A& Bl 2,140,000 0 2,140,000
OEX 24| 1,604,000, 000& 14 1,604,000
O ZAHHI 536,000,000 =14 536,000
SEFHXZ FHISA 2,523,000 0 2,523,000
401 AIEHI L 20 2,523,000 0 2,523,000
01 A& HI 2,523,000 0 2,523,000
OEX 24| 2,523,000, 000& 14 2,523,000
HIZ2 HSXNF ZUHISA 4,788,000 0 4,788,000
401 AIEHI L 20HEI 4,788,000 0 4,788,000
01 A& HI 4,788,000 0 4,788,000
OEX 24| 4,788,000,000& » 14! 4,788,000
CZ2ANES RA2L 3,157,632 2,803,505 354,127
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SH: AFT ALD

M CRAL B (+2UDE/CR)

S TZ2AEES |2 (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
H=HE ot&2e &Y 38,892 37,800 1,092
401 Al HI K 201 I 38,892 37,800 1,092
01 A& Bl 38,892 37,800 1,092
OU=3HE FJI¢dEH 19,446,000& *23| 38,892
SZ¥ 00w ot ze 849 135,303 409,000 AN 273,697
401 Al HIZ 201 Y] 135,303 409,000 AN 273,697
01 A& HI 135,303 409,000 N 273,697
SEDItw FIItEEZE 26,709,000 13l 26,709
O=2&d100tw HdLerdEA  108,594,000& 13| 108,594
AMNEES 82 29 291,279 466,451 A175,172
401 AIEHIZL 2 0] 291,279 466,451 A175,172
01 A& Hl 291,279 466,451 A175,172
Ouwg FJetdzgz 8,131,334 63 48,789
Oug FLtdyH 46,178, 750& *43| 184,715
OHY JIItdEH 7,776,750 x43| 31,107
OXlote EIletdE 4 6,667,500& »23] 13,335
oY JIIdEH 6,666,500 *23| 13,333
W=EE AMeEs2cel & Ex=3A 150,000 150,000 0
401 Al HI K 201 I 150,000 150,000 0
01 A& HI 150,000 150,000 0
OU=sHE KA 150,000
— WHEHEE EaA 15,000, 000& 23] 30,000
— &I, SN IHANES B3 M
28,6943 x2,091m 60,000
—HE ¥ = RANE=3A
60,000,000& =13l 60,000
S 2OMAILE FHISA 300,000 300,000 0
401 AIEHIZL 201 300,000 300,000 0
01 A& tl 300,000 300,000 0
OEZetHANEE B3 A 300,000,000 =14 300,000
Hegt EZ2AIE=E Ex=3A 331,000 332,160 A 1,160
401 Al HI K 201 I 331,000 332,160 A 1,160
01 A& Bl 330,000 330,000 0
OMEL TZAIEE E=3 A 300,000
—EZANEE B+ 150,000, 000& 14 150,000
—w ¥ HE |XA22l 150,000,000 14! 150,000
Ofldl EEs1 2 30,000
— S50 ¢@EFZ & CCTV 22l
2,500,000& x12& 30,000
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D AFT AAD
P ERAM R(+BLDE/ER)
B PEIES T

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
03 Al&E 201 Y| 1,000 2,160 A 1,160
OHMEt TZAIEE2 E4Z2A 1,000, 000& 1,000
C2HOHHEX & HY|Z2A 150,000 234,678 N84,678
401 AlEHIZL 2 0HY| 150,000 234,678 N84,678
01 Al& H| 150,000 233,000 A 83,000
OE=EZHOHHEX T HH|Z A
150,000,000 =14l 150,000
SXdDIIW ANES 22 1,060,000 0 1,060,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,060,000 0 1,060,000
01 Al&H| 1,060,000 0 1,060,000
O=dNJtn & &4l 1,060,000
— WHIT A DAL 910,000,000 « 1Al 910,000
— ANA KX 22 150,000, 000 1Al 150,000
TANLZAF FIEAS(HZ2EHE SR Z2E]) 590,366 582,625 7,741
309 8=2 590, 366 582,625 7,741
01 Al - SHIAMNTE= 590,366 582,625 7,741
OUl=sHYE sA2e 590,366,000& 1Al 590,366
SEE ol XS BELZ2A 110,792 110,792 0
401 Al HI L 2 0HHI 110,792 110,792 0
01 Al& H| 110,000 110,000 0]
SES ol 2ES BELZ2Al 110,000
— s AX| 800,000 x15JH A 12,000
— 81280 &X 1,000, 000& *60H 2 60,000
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Al 373,671
FOUNXIME 43t 266,368 261,840 4,528
< 300
Al 266,068
FOURMXAEH 29 152,900 155,300 22,400
201 et 28,800 28,200 600
01 At 22l 25,800 25,200 600
OFLUXXEE 24l 900,000& »12& 10,800
OFURIIFANES FH2Y
50,0003 x25F 123 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFQUXNXME & LEI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OAMEAHZ=X 600,000 600
301 L2 A=z 123,000 123,000 0
09 &ALAHI B &= 3,000 3,000 0
O+ ZUXNXME D7 L A&t
3,000,000& 3,000
12 JIEBHE4 = 120,000 120,000 0
FUTXAEH XA SALA 2AE A 24
25,0003 *400A] 2+ x 122 120,000
405 THobH S| 500 3,500 A 3,000
01 XAt = ZH SH| 500 3,500 A 3,000
OHFSKME HAZ HEODAKIII(THA)
500,000& = 1CH 500
QIAYRXe =29 23,568 21,600 1,968
201 Let2d] 23,568 21,600 1,968
01 At 22l 12,768 9,600 3,168
ORI E HRFA=2HI 800,000& »12& 9,600
Osgll gdxtz 264,000 128 3,168
02 =224l 10,800 12,000 A 1,200
OQZHE 0I5 & 2E232  900,000& 128 10,800
.2 83X 73,780 73,780 0
301 L2 A= 73,780 73,780 0
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2AM: HEIS

H: HHEIS FUNXUEH 2 (LI SHT/UBHT)

el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
05 S& -0 -2 72,880 72,880 0
Os&E=+¢ 200,000 21 «143| 58,800
Os&3lo &= 20,0008 +21F+23+12& 10,080
Ot g 25,0003 x80Y *23| 4,000
09 AL HI B A S 900 900 0
OS&HAIE X Xl 900,000 = 1CH 900
MWRE =252 &S| 4,000 4,800 A 800
301 et A3z 4,000 4,800 A 800
09 SAEHIE &S 4,000 4,800 A 800
OMRe =2 &SI HEL WA =4
8,000& 50«10 4,000
A2cM2 SEEL 29 7,760 5,400 2,360
201 2et2d]| 2,400 2,400 0
01 At 2teltl 2,400 2,400 0
OZ2g=210 22l 200,000& =122 2,400
405 XHoHF S HI 5,360 3,000 2,360
01 At ESFH S 2,360 0 2,360
O2IS XH(THA) 580,000 *2H 1,160
OHZOI(&F) 240,000& *5H 1,200
02 =M=l 3,000 3,000 0
OEMd 7Y 10,000& »300&A 3,000
NEASEZEAN 24 1,560 960 600
< 300
Al 1,260
201 Let24E] 560 960 A 400
01 At 2t 2l 560 960 A 400
Os NIAAMEEEAN AL
20,0003 x7H 42 J| 560
301 et d = 1,000 0 1,000
S 300
Al 700
09 HALAHI E& S 1,000 0 1,000
Os NAANISEEAM BAEH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUEHEOOAH 29 2,800 0 2,800
201 ¢er24] 2,800 0 2,800
01 At 22l 2,800 0 2,800
Os X939 sl g
30,0003 20 *43| 2,400
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SA: BHEIS
H: EHEHIS FOKNXHNE SH(Ler2 28X /B H)
CHel: ZOIRIXIME 245t EEREED
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
PEREEEEETICEEE R
400,000& 400
s FAN2HE 80,250 86,310 A 6,060
HAI2E E | 80,250 81,310 A 1,060
201 Bt A H| 80,250 81,310 A 1,060
01 At 22l b 5,320 5,000 320
OFA SFIMHE HIE 250,000 x4 3| 1,000
odlgld xt= 150,000& = 12& 1,800
O&FEI|YRE 210,000& 128 2,520
02 3524t 74,930 76,310 A 1,380
O332=2 % HA 45,600
— M3 1,800,000& x12& 21,600
— Aol ER2 150,000& ~12& 1,800
—SAIIAR S 1,500,000& «12& 18,000
—JlEet 3322 % HA 100,000& ~12& 1,200
- 2221 & 0IENE2Es 3,000,000& 3,000
OA4&ZHl SAldl 24,530
—dFFEEAN 17,000& x70E 1,190
— AR A 22 450,000 x12& 5,400
— R0 Fbl =2 190,000& *12& 2,280
—Mo|etE e =2 140,000& ~12&€ 1,680
—&5&J| X &2l 220,000& x12& 2,640
— AUNAEH =2 120,000& =128 1,440
— WLet g 2| ¥ KX 4,500,000 4,500
—45 2 HSYM == 200,000& 128 2,400
— EA WE(BIE)E A 3,000,000 x13| 3,000
o22sxe ¥ 0lEgX | 400,000 x12& 4,800
F 0 HO ALY 27,353 22,000 5,353
A2 FUIBA 25,353 22,000 3,353
401 AIEHIL 20| 25,353 22,000 3,353
01 A& Hl 25,353 22,000 3,353
OA7E2 HHISBAH 25,353
— 2L 0|HER g8 =4
,000& *817H & 7,353
— 2L FAUX ZEA HH L AW S
9,000,000& * 14! 9,000
— 2 FTzzH o HMx&Y
,000,000& *13] 4,000
— SAFIE ZEHIBA 5,000,000 1Al 5,000
MBI oA 2,000 0 2,000
201 et A b 2,000 0 2,000




2AM: HEIS

M BEIS FONKME S (YUZDHE/LHT)
9l FOIEOIAY (el @2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 2,000 0 2,000
Odasz+ # 2,000,000& 2,000
MAS Moty X2 (A3 EXI/AS S X Yet) 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
D1 A OF & [ & = & 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
S8s %EE sSEgMHA XA 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 Let24E] 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 0 4,200
OAtdl 22l AtY 28| 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 LB A F 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MI2ZHE +06l= 4,200 0 4,200
OAtell 22l At i 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HHE2HZHI(EHE1S)(IIEH/IIE) 152,530 126,559 25,971
ol 2 gl 85,890 79,279 6,611
ol 2AH| 85,890 79,279 6,611
101 @14 Hl 85,890 79,279 6,611
03 RIAHAZZTE + 85,890 79,279 6,611
OFAM2ALE 48,858
—Jlzs 2,508,200& 123 30,099
— ZHZ A 130,000& = 12& 1,560
— BES0td| 2,508,200& #57 .5%*23] 2,885
—AESHEZY 468,300& 4= | 1,874
- &= 220,000& 1228 2,640
LR
11,8503 1.5 *31AI 2+ x 128 6,613
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2 BHE1s
Mz HMSAHH (EHE1=)(IIEH/IIEH
chel: ol gyl CEEEED
SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
— AX G 11,8502 x8A| 2H*x252! 2,370
—AMEEgE = 48,041,000 *1.7% 817
Oz2 42 222 37,032
-2z
(2,085,700 x22 )+(2, 106,900 10 ) 25,241
— dHZAH| 130,000& 12& 1,560
— o ® S0}y
(2,085,700 42,106,900 )*57 .5% 2,411
—tzag 20,0008 * 122 240
LB ELEN
(9,950 x2&+10,0402 x 102 ) 1.5 *31 Al 2¢ 5,594
— X E 10,0402 x8A| 2Fx17L 1,366
—MHEE S 36,412,000 *1.7% 620
Jleddl 66,640 47,280 19,360
Jl2 &4l 66,640 47,280 19,360
201 2Et24Hy| 28,800 19,200 9,600
01 AP 22| d| 28,800 19,200 9,600
OB ANS8%Y]| 80,000& 15 x12& 14,400
OJls2&l 80,000& 152 x12& 14,400
202 04| 27,000 18,000 9,000
01 2Ll 27,000 18,000 9,000
OJleg22x=8u| 150,000& 15 x12& 27,000
203 €2 F=&d| 10,840 10,080 760
01 J| 2 2HHRE=XH| 6,600 6,600 0
OJ|229 28| 550,000 x12& 6,600
02 AAJMALAH 2 =R Y| 640 480 160
O INNMA R =AY 40,000 x16H 640
04 EANSIE LR F=XH| 3,600 3,000 600
OFMNSIG YR 300,000 x12& 3,600




>
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =04k LBHSIH JIESESIH =37 HEXNJN ~ ANES
2AM: HE2S
FM: fE2S FUXNXNAH 2 (L3S /Lot )
el FOUNXIME 2435t (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
tHEes 537,321 536,951 370
= 5,880
< 678
Al 530,763
BE2s =QUXNXHEH 2 (L2 /Lot F) 423,294 375,700 47,594
< 300
Al 422,994
FOUNXIME 43t 290,420 296,620 A 6,200
< 300
Al 290,120
FOURMXAEH 29 174,500 178,600 A 4,100
201 et 30,000 30,000 0
01 At 22l 27,000 27,000 0
OFLUXXEE 24l 1,000,000& = 12& 12,000
OFUNXSA 3o &ML
50,0003 25 «12& 15,000
03 A2 Z Hl 3,000 3,000 0
OFUXXHH &5 LHI 3,000,000& 3,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A FXH S =AY 600 600 0
OAMBAM =XES 600,000 600
301 LB A F 133,700 133,700 0
09 EAAHIE &S 3,000 3,000 0
OFQUXXHMH g - A 3,000,000 3,000
12 JIEEd = 130,700 130,700 0
OFUXXIEE X3 SALR ZAF AH 24
25,0003 *375A1 2t 128 112,500
OFUNIUH =S XNE NESAA 2HI2Y
25,0003 x4 x182 18,200
405 Xt &HE S b 10,200 14,300 A4,100
01 AL EZFH S 7,200 14,300 AT,100
OFURNXHE DSESZFH(2UHZE, HHM)
1,100, 000& »4CH 4,400
OFURNXIHE el HIOEZZRE(HA)
2,800,000 = 1CH 2,800
02 = A=l 3,000 0 3,000
OFQUXXEH &ENH 7 10,000& 300 3,000
DR 29 24,500 20,400 4,100
201 YEt2 | 20,400 20,400 0
01 At 22l 10,800 10,800 0
OLAHZHRF=A =EH| 900,000& »12& 10,800
02 =224l 9,600 9,600 0




2AM: EHE2S

MY fE2S FONKME SY(UNDRHE/AUHE)

¢ FUXXME &85t (SH9: &)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OZUAEOESE 2HRS 800,000& »12& 9,600
405 TtHabF S| 4,100 0 4,100
01 AL EFSHSHI 4,100 0 4,100
OL-E=SZFH(UA) 1,350, 0002 = 1CH 1,350
OB A (THA) 500,000 = 1CH 500
OAMUH (& F) 550,000& = 1CH 550
OZ2IE (THM) 450,000 = 1CH 450
OAr2 S XHU ) 250, 000& =54 1,250
s.0E 83X 82,840 92,040 29,200
301 L2 A F 82,840 82,840 0
05 SE-0%-EHE2ES243 81,940 81,940 0
os&d=¢ 200,000& x23% »143| 64,400
Os&3lo &2 20,0002 23 x23| 128 11,040
Oogta=¢ 25,0003 130 #23| 6,500
09 SALAHIEAS 900 900 0
Os&EHIAs I Yyl 900,000 = 1CH 900
Rt 252 S| 4,060 4,860 A 800
201 L2l 60 60 0
02 3322l 60 60 0
Ozl BISH MRS 5,000& 124 60
301 L2 A F 4,000 4,800 A 800
09 HALAHIEA S 4,000 4,800 A 800
ONMRs 252 HSI| HEL FHL =4
8,000& 50«10 4,000
NEASIEEEAM =294 1,720 720 1,000
< 300
Al 1,420
201 Let24E] 720 720 0
01 At 22l 8l 720 720 0
Os NAAMEEEAN A3
20,0003 x9H 42 J| 720
301 L2 A F 1,000 0 1,000
< 300
Al 700
09 HALAHIEA S 1,000 0 1,000
Os NIASE2EEAN AAH X&A
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUEHHUAH 29 2,800 0 2,800
201 LBH2E | 2,800 0 2,800




2AM: EHE2S

M EHH2ES FOIKNXAMNE S2H(Ler2 28X /B H)
¢ FUXXME &85t CEERED)
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
01 AFR2 22l Yl 2,800 0 2,800
O X932 3asdeg
30,000& 20 43| 2,400
OS X3l 2% (242 HF S)
400,000& 400
s FANSF 119,004 68,580 50,424
HAI2E E | 90,004 66,080 23,924
201 LEr2 Y| 68,304 66,080 2,224
01 At 22l Yl 6,984 4,200 2,784
OFA2Y LdEtx=2H| 350,000& x12& 4,200
O8I ¢tz 40,0002 #4CHx12& 1,920
obld Xtz 18,0003 x4 CH+12& 864
02 3524t 61,320 61,880 AN 560
03322 % HA 19,200
— M2 1,300,000& x12& 15,600
—&olE =2 150,000& = 12& 1,800
—JIEt 3322 % HA 150,000& = 12& 1,800
(@)sK=3] 14,400
—SAIIARS 1,200,000& x12& 14,400
OAlI& & Hl s XYl 15,420
— R0 Fbl =2 170,000& = 12& 2,040
— A EOrM 22l | 160,000& *12& 1,920
— 35I| gA&elyl 200,000& x12& 2,400
— MO otd 2teldl 80,000& x12& 960
— EAI HIEE A 3,000,000& *14] 3,000
— 83 xFH A 900,000& *13] 900
— =243 F§4 600, 000& *23| 1,200
— AT YGAS 300, 000& *23] 600
— &EA & AEEE SAY 200,000& = 12& 2,400
O XH &l 8,700
— &R XY 400,000& 128 4,800
— 0lEX S Xbl 50,000& x12& 600
— X L OlEX BEEZ 2,700,000& 2,700
- XFE=ENE U 2ES 600,000& 600
Ooded] SXl2eltl 600,000& 6 3,600
405 XH&HF SHI 21,700 0 21,700
01 It = S F SHI 21,700 0 21,700
O3S (UhHA) 21,000,000& = 10H 21,000
OHED (A 700,000& =104 700
HALEE A 29,000 2,500 26,500
401 Al H L 2T 29,000 2,500 26,500




2AM: EHE2S
M BE2E FONKME S (YUZDHE/LLHT)
@ s FA2E (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 29,000 2,500 26,500
O&AL XIGH &= Z A 3,000,000& =14 3,000
QA ZH(LEDS) A 6,000,000 » 14 6,000
OFA Lf.28 &M 20,000,000 =14 20,000
F O HO AHY 13,870 10,500 3,370
A2 ZHISA 11,870 10,500 1,370
401 Al HIZ 201 Y] 11,870 10,500 1,370
01 A& HI 11,870 10,500 1,370
Oz =20l &l 9,000 *830H & 7,470
OozuU Itz =dl= & 220,000& 20K 4,400
MEDP HHAMEIA 2,000 0 2,000
201 £B-2dH| 2,000 0 2,000
01 At 22/l 2,000 0 2,000
odazz ¢ 2,000,000 2,000
MNASEE M XA (MIAEXN/IN=HESEH) 8,400 25,200 A 16,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
QI OLH [ 2 = & 8,400 25,200 A 16,800
= 5,880
= 378
Al 2,142
S8s %EE SEgAMdA N& 8,400 25,200 A 16,800
= 5,880
= 378
Al 2,142
201 24| 4,200 12,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 2t 2l 4,200 12,600 A 8,400
OAtedl Z2tel At 29l 4,200,000 4,200
= 2,940
= 189
Al 1,071
301 et A= 4,200 12,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 AR 2Z A5 3 4,200 12,600 A 8,400
OAtell 2el At i 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071




2AM: EHE2S
HHM: HH2LHHI(EHE2S)(IIEH/IIE)
e BB EX CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HE2AZHI(EHE23)(IIEHIIEH 105,627 133,537 A 27,910
ol 2d | 47,067 74,977 A27,910
ol 2| 47,067 43,861 3,206
101 @124l 47,067 43,861 3,206
03 RIAHA2ZZ2HE > 47,067 43,861 3,206
OF A2l & 47,067
—Jles 2,529,300& x12& 30,352
— M Z A 130,000& =122 1,560
- &= 200,000& 128 2,400
— BE S0t 2,529,300& x115% 2,909
—NeRRLY
11,9503 1. 58 «31AI 2t %123 6,669
— Q=g 11,9503 *8Al 2H+25¢ 2,390
—dHEE S 46,280,000& *1.7% 787
Jl23&dl 58,560 58,560 0
JlE2zl 58,560 58,560 0
201 Let24E] 24,960 24,960 0
01 At 22l 24,960 24,960 0
ORAN2gHI 80,0003 x13¥ «12& 12,480
OJlEas gl 80,000& x13H «12& 12,480
202 044l 23,400 23,400 0
01 = LH o4 1l 23,400 23,400 0
OJleg =80l 150,000& = 13H » 128 23,400
203 ¥ =&l 10,200 10,200 0
01 JI1228 2= 6,600 6,600 0
OJI228 R =al 550,000& = 12& 6,600
02 Ity =2 600 600 0
OF AL S = A 40,000& x15H 600
04 FXNSEHE=LH 3,000 3,000 0
ORN2IEYS =2 250,000& = 12& 3,000




——
N = 0 & AF S 99 N A
20198 = 20 A LEHSIH L JIEISESH =37 XL ~ AES
SM: BlE3s
M EBEIE FONKME S (YUZDHE/YHH)
¢ FUXXME &85t CEERED)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
EHE3s 730,143 634,799 95,344
= 5,880
= 678
Al 723,585
EHE3ES FONXAMEH 2H(Let2 2y /LBt H) 578,690 436, 190 142,500
o 300
Al 578,390
FOIXXAHE 43 292,640 277,400 15,240
= 300
Al 292,340
FOXXNAH 24 185,760 178,600 7,160
201 et 30,600 31,000 A 400
01 AP 2t 2] H| 27,000 27,000 0]
OF0XXAE SHH| 1,000,000 x12& 12,000
OFURIAA 819 HA+Y
50,0002 %253 x12& 15,000
03 &AL E H| 3,600 4,000 A 400
OFoIXNMEH =B ET 3,000,000 3,000
OSMZx 89 300,000& x23| 600
203 &R F & 600 600 0
03 AIZH =& 2 F X H| 600 600 0
OAEA =4 600,000 600
301 et A= 147,000 147,000 0
09 HAIAHIBEAZ 3,000 3,000 0
OF0XXME AS L XNOHZ2H S
3,000,000& 3,000
12 JIEtE2 A= 144,000 144,000 0
OF0XXIAE XNSSAX Z2AF AHIE2A
25,000 x480A| 2tx12& 144,000
405 XHAHFI S HI 7,560 0 7,560
01 XAt 2 E F S| 7,560 0 7,560
OFCUXXMEH e 2LIEH(MA)
240,000 =194 4,560
OHIUEZREEH (A7) 3,000,000 «1CH 3,000
DI2AHL2He 29 19,200 14,520 4,680
201 et 19,200 14,520 4,680
01 AP 2t 2] H| 9,600 6,720 2,880
O0AHY HARFX =S H| 800,000& x12& 9,600
02 =224 H| 9,600 7,800 1,800
OFgs= 9 AB=X SBRS
800,000& x12& 9,600
s, 5t 2s1& 73,200 73,200 0
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2N
© EHE3S

el

X ZH
S =

EH3S
FONXME S (LTI /Lpt

T ol= . S o/l =2«

FOTRMEH 435

02
0%

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
PEREEEEETICEEE R
400,000& 400
s FAN2HE 264,100 139,020 125,080
HAI2E E | 109, 100 139,020 N 29,920
201 Bt A H| 109, 100 119,020 N9,920
01 At 22l b 5,400 4,800 600
Oa-22] LEt=FH| 450,000 x12& 5,400
02 3824t 103,700 114,220 A 10,520
O332= % HA 38,400
— M2 2,500,000 x12& 30,000
— Aol ER2 400,000 x12& 4,800
—JIEt 2222 2 HA 300,000& ~12& 3,600
Od=Hl 24,000
—SAIIAR S 2,000,000& x12& 24,000
OAlI& &Hl KXYl 32,800
— H AR X H| 400,000 x12& 4,800
— 20 Hdl L2 280,000& x12& 3,360
— S22 J|otA 22| s Xl 200,000& «12& 2,400
— A gorA 22| ] 200,000& «12& 2,400
— & otA 22| 160,000& *12& 1,920
— WHLtek )] S X 22l bl 20,000& =26 CH x6 & 3,120
— gy HIIEE LA 1,000,000& *x5CH 5,000
—Xot == ¥ =3 A
500, 000& *23| 1,000
—3A 8 Y He A 4,000,000& *x13] 4,000
— JIEF A2 &HI S XY 400,000& x12& 4,800
Oxr&E = Xyl 8,500
— 22X (MK Z&) 2 0|2 22|
500,000& ~12& 6,000
— 22X (M| Z&) & 0|FX B2
2,500,000& *13] 2,500
HANEEIN A 155,000 0 155,000
401 Al HIL 200 155,000 0 155,000
01 Al&HI 155,000 0 155,000
OQWLHEED|(EHP) WA =2 Al 120,000
— HUEE I (EHP) WAl Z A
110,000, 000& * 1Al 110,000
—EHP AN 2 &Il Z2AH
10,000,000& * 14! 10,000
OFEAF LED =% WH &X 20,000,000& =14 20,000
OFA OIEY O3 LM SAt 5,000,000& * 14! 5,000
OFAF & DA =5 AT & XE4 B2 AN
JURSEs] 10,000,000& » 14! 10,000




SM: HE3S
Hu: HBIS FOANKME 2 (LD

02
=
1o
rﬂ:
02
ox

9l FOIEOIAY (el @2)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
FOIHEOIALS 21,950 19,770 2,180
282 ZHISA 19,950 19,770 180
401 AIEBI L 20HEI 19,950 19,770 180
1T A& HI 19,950 19,770 180
OEHE3S 2 Sl 20l E£3At
9,000 *5500H A~ 4,950
Ol E2% st Fl 10,000, 000& 14! 10,000
OoMddl 28 FI1 NS ot =4
1,000,000& *5H 2~ 5,000
MEDP2 N AMHIA 2,000 0 2,000
201 ¢er24l 2,000 0 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
Odass # 2,000,000& 2,000
o U T O (BBEMUCHE /LT - 21l 11,170 1,350 A 180
X ML 11,170 11,350 A 180
ENZE X Ch = 11,170 11,350 A 180
201 ¢4l 11,170 11,350 A 180
02 =224l 11,170 11,350 A 180
OAEZHl |Xb 11,050
— AIAE ZHl Sal 550,000& x13] 550
ANSHAI ==2lyl 4,150,000 »2CH 8,300
NsHEI dIIE2= 1,200, 000& * 14 1,200
—PEESHE & AZS =cl 1,000,000& 14 1,000
OdJIl 2= 10,000& =128 120
HASS MO NRA(MIAZX/IIZMERH) 8,400 25,200 ~16,800
= 5,880
= 378
Al 2,142
QlotE T =& 8,400 25,200 216,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
SHE XEE SSMHA X 8,400 25,200 A 16,800
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 et 4,200 12,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22l 4,200 12,600 A 8,400
OAtdlZelAtE 28| 4,200,000& 4,200

- 121 -




M EHEIS

Hi: HASS MEHH X (MISX/IZHEEE)
Al x

Chel: QIMOIM YA FX (9 ® =)
. 5 . 4 ~
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 et d = 4,200 12,600 A 8,400
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MEI2EZE 405z 4,200 12,600 A 8,400
OAtell 2el At l 4,200,000& 4,200
= 2,940
= 189
Al 1,071
A A (EHE3S)(JIEH/IIE) 131,883 159,545 A 27,662
23l 77,083 104,705 N2T,622
24l 77,083 73,589 3,494
101 1244 Hl 77,083 73,589 3,494
03 RIAHAZ 2B+ 77,083 73,589 3,494
OF A2l & 40,486
—Jlz2s
(2,254,800 x3& +2,275,900% «9& ) 27,248
— W Z A 130,000& =128 1,560
— EEF Ot
(2,254,800&+2,275,900& ) *57 . 5% 2,606
—tE4Y 40,0008 * 122 480
—N2aRLY
(10,7103 32 +10,8002 x9& ) 1.581 *31 Al 2+ 6,014
—Qlx=g 10,8002 *8A| 2+ x22 1,901
—dHEE S 39,809,000& x1.7% 677
o2 M2 22 & 36,597
—Jl=s
(2,040,300& *1& )+(2,064,700& *11€ ) 24,752
— M Z A 130,000& =128 1,560
— S EF I
(2,040,300& +2,064,700& ) *57 . 5% 2,361
—HEY 40,000& «x12& 480
—AN2eZ2esg
(9,740 « 12 +9,8502 « 112 ) *1. 561 *31Al 2¢ 5,492
— QX 9,850 *x8Al 2t+17L 1,340
—MHEE = 35,985,000& *1.7% 612
=& Hl 54,800 54,840 240
JI23l 54,800 54,840 A40
201 Let24E] 23,040 23,040 0
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2AM: BHE3S
M BN 2o
(=R B f==)

A HHI(EHE3S)(DIEH/DIEH)

el JI=23Hl

o T

SA-EB B (BH) - MRAY - B il

01 AFR2 22l Yl 23,040 23,040
2MHS9Y 80,000& x12H x12& 11,520
(OPIE=T=2=3:] 80,000& x12¥ x12& 11,520

202 (4] 21,600 21,600

01 2L Y] 21,600 21,600
OJlege2x=8u| 150,000& * 12 = 12& 21,600

203 ¥R =&Y 10,160 10,200

01 J|2A2H L RE=XH| 6,600 6,600
OJ&2d 28| 550,000& x12& 6,600

02 HJAJPAHRFAH| 560 600
OFIAINNMAR =Y 40,000& *14H 560

04 ENSIHRF=EY| 3,000 3,000
ORNM2IIRF&Y| 250,000& x12& 3,000
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201949 &
2M: H
= H

©el: F

N & O &

= 0

H4s
A4S FONAUE SY(LUSIYT /AL HT)
SIXHXI M Ef 45t

o LB A JIEISEA A =37 dENE L ~

A

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EHE4s 1,043,509 348,723 694,786
= 5,880
< 678
Al 1,036,951
BHE4s =QUXNXHEH 2 (L2 SHF /LA ET) 944,075 270,269 673,806
< 300
Al 943,775
FOUNXIME 43t 268,050 220,650 47,400
< 300
Al 267,750
FOURMXAEH 29 150,600 126,000 24,600
201 et 36,400 26,800 9,600
01 At 22l 33,400 23,200 10,200
OFLUXXEE 24l 700,000& +x12& 8,400
OFTXEH slAFAs=E
50,0003 25 «12& 15,000
OFQUXXIHE OlAbI 10,000,000 = 14! 10,000
03 & Ar2 I 3,000 3,600 A 600
OFUXXEH &5 LH3 3,000,000& 3,000
203 YR = T b 600 600 0
03 AIHZ=AH 2 =AY 600 600 0
OAMBAHHSFA 600,000& 600
301 et a = 113,600 98,600 15,000
09 AL HI 2 A S 3,000 3,000 0
O%% FUXNXMEH Ast & THHHZ2HE WF
3,000,000& 3,000
12 JIEE4d =3 110,600 95,600 15,000
OFUXXIHE X3 SALR 2 A AH 24
25,0003 *300Al 2t 128 90,000
OFUNIEEH =S XNE NESAA 2H2Y
25,0003 x4H x206 20,600
Qe 24 35,000 16,200 18,800
201 Zet24] 19,800 16,200 3,600
01 At 2t 2l 10,200 9,000 1,200
ORAE FRFE =34l 850,000& =128 10,200
02 2324l 9,600 7,200 2,400
OlLUE 0 & JIEt 2ERS
800,000& »12& 9,600
405 TtabF S| 15,200 0 15,200
01 AL EFH S 15,200 0 15,200
OSEUALSII(& ) 7,600,000 »2CH 15,200
.2 83X 72,450 72,450 0
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2AM: HE4S

B BEAS FONKME S (LUDDHE/AUHE)
¢ FUXXME &85t (SH9: &)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
301 et d = 72,450 72,450 0
0588 -0 -2 71,550 71,550 0
Os&E=+¢ 200,000 20X x143| 56,000
Os&3slo HF4&+2 20,0008 20 <23 128 9,600
Ot =g 25,0003 x 119 x23| 5,950
09 &AL HI B A S 900 900 0
OIS A& Yt 900,000& = 1CH 900
MWRE =52 2SI 4,400 4,800 A 400
301 LA Z 4,400 4,800 A 400
09 &AL HIZ &S 4,400 4,800 A 400
OMRs =222 2SI HEL FWHX =4
8,000& x55&H 102 4,400
ANAMEHE AN 23 2,800 1,200 1,600
< 300
Al 2,500
201 Let24E] 1,800 1,200 600
01 At 22l 1,800 1,200 600
O NAAMSISHEIH 5l &Aa+Y
20,000 15 68 1,800
301 et a s 1,000 0 1,000
< 300
Al 700
09 AL HI B A S 1,000 0 1,000
O NAA2EE2AM HAAH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUFOOAM 2 2,800 0 2,800
201 Let24E] 2,800 0 2,800
01 At 22l 2,800 0 2,800
Os N3 gaAF3d=E
30,000& x20H *43] 2,400
O Xslo 2 (B#49% HE S)
400,000& 400
s FA2d 652,285 40,119 612,166
A2 3 145,065 40,119 104,946
201 ¢er24l 120,465 40,119 80,346
01 At 2t 2l 25,635 7,899 17,736
O&=)| gtz
(40,0002 *3CH*32 )+(40,0002 *7CH+9& ) 2,880
O3JI&8FI gtz
(45,0002 *1CH*32 )+(45,0002 =4 CH+9F ) 1,755
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2AM: HE4S

HH: BEAS FONKME S (LUTDHE/LBHE)
ool s HARY (ol @)
SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
obld ¢xtz 50,000& *20CH x9& 9,000
OBASY Lol
(400,000 *3& )+(1,200,000& »9& ) 12,000
02 332494l 94,830 32,220 62,610
03322 % MA 50,040
—&IR2
(600,000 *3& )+(4,500,000& «9€ ) 42,300
—&olE 2=
(80,0002 x32 )+(400,0002 x9& ) 3,840
—JlEet 3322 % HA
(100,000 32 )+(400,000 «9€ ) 3,900
Od 24l 28,800
—SAIIARS
(600,000 38 )+(3,000,000& x9€ ) 28,800
OA&E & Hl |4l 6,390
— E AR X Y] 400,000 x3& 1,200
— 201 AH| &2
(230,000 32 )+(500,000 «9& ) 5,190
(OPNE=s] 9,600
— X & S X 500,000& x12& 6,000
— 0lEX |XHl 50,000& *12& 600
— 221 ¥ 0IEgX BEEE 1,100,000& *x13] 1,100
—&IIXsSX BEEE 1,500, 000& *13] 1,500
— X& AFD Al RIS 2 200,000& =2CH 400
405 Ko SHI 24,600 0 24,600
01 Mt = S F S HI 24,600 0 24,600
O2Z 2 (HH) 21,000,000 = 1CH 21,000
OSs!EA(MF) 400,000& *14] 400
OR4 HISHAHI(AF) 800,000 =4 CH 3,200
MEAF O A 507,220 0 507,220
201 et A | 121,440 0 121,440
01 At 22l bl 118,440 0 118,440
OFANOAE B2 28 ¢ 1,040
— 39 M 80,000& *10H 800
— 8SX HE 403 *6,000& 240
O A0l & HI 30,000,000 =14 30,000
OFAN Ol A28 2¢ 5,000,000 x 1Al 5,000
OHIIX S™A 0lHH| 900,000& *14] 900
O=RolAY&H| 0l&Hl| 1,500, 000& 1Al 1,500
OYAEA &= 80,000,000& =14 80,000
03 &AL E H| 3,000 0 3,000
OMAaA HIS 3,000,000& x 14! 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

EBHE4s
BHE4s FUNINHEH 22 (L33 8F/

s IAMN2I

ra
02
0%

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
401 AIEBI L 2CHEI 164,300 164,300
01 A& dl 164,300 164,300
OdZ=Ade st 3,000,000 * 14 3,000
OANE7=E &t 3,000, 000& =14 3,000
OAZBEE ANAE 5,000,000 * 14 5,000
OHI=IHME 01FH 1,000, 0003 * 14 1,000
OZa Atels &X 60,000 = 1004 6,000
OHEZ X 21,000,0003 »14] 21,000
Ot #xX 38,500,000& » 14| 38,500
oaoiciofetel &x 8,000, 000& * 14 8,000
O=8tIIE &X 5,000, 000% 14 5,000
OMOISAIR 4 814 &30 £X
7,000, 000% 14 7,000
OFM1D 2ga 43 15,000, 000& * 14! 15,000
O&n o8 &X (X5, 15.28)
10,000, 000& » 14! 10,000
OF2URXHE OtLY HAT &X
3,800,000 14 3,800
oozl gAd HE £
20,000,000& » 14! 20,000
O=2lagd 2o 10,000,000& * 14| 10,000
OZAZeAH= v 89 8,000,000 * 14 8,000
405 THatF S 221,480 221,480
01 ML ESFHSH 221,480 221,480
Ogrza HII(UH) 38,200
— MY (MRE) 250,000& =154 3,750
— 2ATH(ARE) 250,000 =154 3,750
—&x 500,000 =14 500
— & 1,200,0002 =14 1,200
—gEeE 9 150,000& =104 1,500
— IlElE 10,000, 000& * 14! 10,000
—torE 2K 700, 0003 =51 3,500
—uore 2Ax 400, 000 *3H 1,200
—QUAE QE 250,000 *2H4 500
—g2E My 250,000& =304 7,500
— 204 500,000 *2LH 1,000
—J1&H 600, 0003 *2 1,200
— S AREH(Z2LIHES)
1,100, 000& »2CH 2,200
—d3FLD 400,000% = 1CH 400
Osaloda gol(a) 6,750
—39g 5xX 250,000 =154 3,750
—32AE AKX 100,000& =304 3,000
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2N
X ZH -
L= B

el

BN B 4S
EIB4S ZOINAME 2 (YDTHT /L)

s IAMN2I

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2

OFQXXIsIoAl 1,2 EII(AF) 7,500
— 3o Xt 300,000& =154 4,500
- 398 oKt 100, 000& *30H4 3,000
oz (A7) 12,500
— Z0lA o Xt 45 ,000& *220H 9,900
— 2401013 300, 000& =44 1,200
— AFSICH 600,000 =14 600
— 2o 400,000 =14 400
—&SHEAD| 400,000 = 1CH 400
OABNEA &HI|I(aR) 17,880
— 2 AF ZH AL 250,000& =14 250
— 2ZHAF 9| X} 250,000 14 250
— A EE A 390,000& *10JH 3,900
— O X} 98,000& *20H4 1,960
—HEH(2LIHES 1,100,000& =104 11,000
—3I0IEEE 520,000& =14 520
Ostotgun x4 &II(al7) 9,820
—=24s E8X 300,000& =154 4,500
— 48 oKX 100,000& =304 3,000
— =2 Iyl 300, 000& =44 1,200
— 2401012 300, 000& =24 600
—3I0IEEE 520,000& =14 520
OFOXXHE AFRA &I (AF) 240
—g2s 2UH 240,000 = 1CH 240
OFolai,2 &I (a7) 16,040
—=24E BX 300,000& *30JH 9,000
— =23 X 100, 000& *60H 6,000
—3SI0IEEBE 520,000& *24 1,040
OQumakal ZIJ| (&) 10,520
— =48 & 300,000& =204 6,000
—=2E X 100, 000& *40H4 4,000
—3Sl0EEE 520,000 =14 520
=0 oA (AlR) 18,400
A2 & 800,000& =221 17,600
e 400,000& *2CH 800
OHAZ(AT) 64,480
—sd 3,800,000& = 10CH 38,000
— AIMOI 2 1,760,000& «3CH 5,280
— XAMOI 2 2,200,000& =3CH 6,600
—d =4 A 2,300,000& = 1CH 2,300
— Ol4 EtOI 2,300,000 «1CH 2,300
—dl O AeA 2,000,000& = 1CH 2,000
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2AM: HE4S

MBS FOUNAME S (LURDUN/AnuE)
el s BARY (e ae)
S B G(SA) - NRANY - BES il 2
—daZ 2,000,000% = 1CH 2,000
—HAEZY A 2,000,000& «1CH 2,000
—&d3H3Re 1,500, 000& *2CH 3,000
— WEOLALXI D] 500,000& »2CH 1,000
OHFRE(4H) 8,400
— S0 1,500,000 *4CH 6,000
—AFUENE 70,000& *4 & 280
—2DHEE NE 180,000 x4 720
— HA 100, 000& 6 =& 600
— &2 100, 000& 8% 800
Os294a &II(4&F) 8,200
- =22 8gi 300,000& =154 4,500
— 2% 100,000& =304 3,000
— 2l 400,000 =14 400
— Otor=2 300, 0002 =14 300
OMOtSALR A (& 57) 1,580
=N, 580,000 =14 580
— oI Xt 250,000 *4H 1,000
OnIsta tola (&) 400
-2 400,000& =124 400
OXE S AR THOIA (A7) 570
—gols 300, 0002 =14 300
— O Xt 45,000 6K 270
F0IHOI ALY 23,740 9,500 14,240
A2 ZHISA 21,740 9,500 12,240
401 Al HIZ 201 Y] 21,740 9,500 12,240
01 A& HI 21,740 9,500 12,240
OHE=Zz S 0/HE=2 80l &4
9,000 *560H 2~ 5,040
OJt2sttt B Z A 5,000,000& 14! 5,000
O=weclsUdidls2 |X 2 11,700
—&F 2+ ¥ =& 5,000,000& 14! 5,000
— &3 AXU =t &X 6,700,000 » 14! 6,700
MEBET HOIAHIA 2,000 0 2,000
201 Let24E] 2,000 0 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
odazz P2¢ 2,000,000 2,000
AS MEOHE NRA(ANBI=I/AS=T L) 8,400 0 8,400
= 5,880
= 378
Al 2,142
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2AM: HE4S

M NAS MEOH X2 (ASISX/AISI =X L)
Chel: OIMOIE I ST CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
QIO T2 =&l 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
Sgs %EE sSEAMHA XA 8,400 0 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
201 £B-2d| 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 At 22/l 4,200 0 4,200
OAtell2elAtg 29t 4,200,000& 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
301 et a = 4,200 0 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
01 MEIBEE 2063 4,200 0 4,200
OAtdl 22l At bl 4,200,000 4,200
= 2,940
< 189
Al 1,071
HY I ZHI (EHE4S)(JIEH/IIE) 91,034 75,940 15,094
el 2l 36,274 33,360 2,914
ol 2| 36,274 33,360 2,914
101 @14l 36,274 33,360 2,914
03 RIHAZ 22 = 36,274 33,360 2,914
OF A2 & 36,274
—Jles
(1,980, 100& =12 )+(2,001,200& *11&) 23,994
— ZHZ A 130,000& »12& 1,560
— BE S| 2,001,200& x115% 2,302
—ESY 60,000& x12& 720
L ECELE
(9,470 x 12 49,560 % 112 ) 1.581 x31 Al 2¢ 5,331
— QX 9,560& *x8A| 2t*23 1,760
—MHEEZ 35,667,000 *1.7% 607
Jl23l 54,760 42,580 12,180
JlE2&l 54,760 42,580 12,180
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2N
X ZH -
L= B

el

EBHE4s
HY 2SI (N -AS)(JIEH/DIE
Jl=23tl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2m

201 fEt2E | 23,040 17,280 5,760

01 ArR 22l 23,040 17,280 5,760
ORM2gHI 80,000& x12H 128 11,520
OJl=s &l 80,0003 x12H «12& 11,520

202 Oddl 21,600 16,200 5,400

01 =LHOI LI 21,600 16,200 5,400
OJl=g =30t 150,000& 12F »12& 21,600

203 =&l 10,120 9,100 1,020

01 12228 6,600 6,600 0
OJlZ2gg R4l 550,000& x12& 6,600

02 S Jtatg 2 =8| 520 400 120
OFAINH =2 40,000& x13¥ 520

04 EASEYRFEH| 3,000 2,100 900
ORN2EYERFAH 250,000& 12 3,000
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—MHEE = 39,857,000& *1.7% 678
Jl23l 51,000 51,000 0
JlE2&l 51,000 51,000 0
201 L2l 21,120 21,120 0
01 At 22l 21,120 21,120 0
Of N2l 80,000& x11&H«128 10,560
OJles gl 80,0003 x 118 128 10,560
202 O4dl 19,800 19,800 0
01 = LH o4 1 19,800 19,800 0
OJIegeF& 150,000& 11H «12& 19,800
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10,080
6,600

480

Off &t 24

10,080
6,600
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480
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3,000

K]
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ok
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550,000
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02 H&ot

3,000
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20198 & 20

M i
e ox o
24 0 o

X 4l &

N & O &

0x [x

D,

Y (UBBTYY /YY)

o
Ho

o >

LU IIEISERH =37 NN ~

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

5 567,748
= 300
Al 567,448
HE FUXNIIMEH SS(LUSTHT/LHHET) 488,600
= 300
Al 488,300
BIXIXIME 2435 288,020
= 300
Al 287,720
FORRMEH 29 147,900
U2 | 27,000
AR 22l ] 24,000
OFQURKME 2| 750,0008 12 9,000
OFRINRIAAS 3lo A ¢
50,0009 *25% « 122 15,000
A2 b 3,000
OFCUNRMYH =HE 2HF 3,000,000 3,000
2=l 600
ANBER AR E Y| 600
OANFAR g5 =7 600,0002! 600
ST A= 104,300
HALAH| B A S 3,000
OFQUNKMEH nE ¥ 28 3,000,000 3,000
pISERN= 101,300
OFQURKIME XH&ASAR ZA AHIEY
25,0002 *300Al 2t * 12 90,000
OFUNIHLEH 2SXE NHBSAL dH2d
25,0008 %29 x2262 11,300
Xtk St 16,000
oY 2 Z 3 S 14,500
OFCINXMH NEE O RH(HH)
60,0002 *40H 2,400
OYF=SNMH DSS 2EE(HHM)
1,100,000 *11CH 12,100
SN 1,500
OFCURNRMH SAPY 10,0008 *150A 1,500
pegeHe 29 18,480
ST 18,480
AR 22l ] 11,280
ORIISE A2xX £8H  800,0008 «128 9,600
OSBZYLIANAY SNES
140,0009 122 1,680
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SN =2FE
Y 2HE FONAME S (LUDDUE/LNHE)
ool S BARY (S &2)
A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2
= Mg 184,980 76,180 108,800
BANEE 3 184,980 76,180 108,800
201 B2 S 67,780 73,680 A5,900
01 At 22l bl 4,800 6,800 A2,000
OFAN2Y L +=EH| 400,000& »12& 4,800
02 S2=4Hl 62,980 66,880 23,900
O33a= & HA 17,040
—&Jles 1,100,000 x12& 13,200
—&.otxE 23 120,000& =122 1,440
—JIEt 3323 % HMA 200,000& =12& 2,400
O =l 14,400
—SEANIARS 1,200,000 x12& 14,400
OA£ &l |XH 25,540
— AL E AIEEHl |XHl 700,000& *12& 8,400
— RZHAAY 92 200,000& ~12& 2,400
—agordae A= 200,000& =122 2,400
—s&J !X 22/l 150,000& ~12& 1,800
—dJjetd e Hds 150,000& = 12& 1,800
— 45 2 s === 170,000& «12& 2,040
— A W2 FA(HE) 2,500,000& *13 2,500
— A A8 2 UF ReEBa
3,300,000& 12l 3,300
—=93 4| 450,000& *22 900
OXt&Hl 6,000
— g =&l 300,000& =123 3,600
—Xg 282 2,000,000 «1CH 2,000
— IR 200,000& »22 400
401 AIEHIZ 2 I 110,300 2,000 108,300
01 A€ dl 110,300 2,000 108,300
OAl€H| 110,300
— &M LED S wH (XSH~X &3F)
18,100,000& 18,100
— D] WA 92,200,000 92,200
405 TtatFH S| 6,900 500 6,400
01 &L ESFHSH 6,900 500 6,400
Ozlog Folal o XH(tA) 60,000& x50 4 3,000
Osloag dol=(tx) 300,000& =134 3,900
Z0IB Ol ALY 15,600 33,600 18,000
2732 ZHISAM 7,200 7,200 0
401 A& HI L 2T 7,200 7,200 0
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2N =2HS
M S35 FUNINLMH 22 (Lot H/LordH)
Sl FOBOAY CEEEED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 7,200 7,200 0
O=S3z 243 S 0HE2 =20l EH
9,000 *800H 2 7,200
HEEHH FZ 6,400 26,400 20,000
401 Al HI K 201 I 6,400 26,400 220,000
01 A& Hl 6,400 26,400 220,000
OZU & ¢ A2 =&Y
6,400,000& x13l 6,400
MeEZ2 WO AMEIA 2,000 0 2,000
201 Let24d] 2,000 0 2,000
01 At 22l 2,000 0 2,000
odazz ¢ 2,000,000 2,000
HHE2AZH(SES)(JIEH/IIE) 79,148 77,255 1,893
ol 2 gl 36,568 34,675 1,893
ol 2AY| 36,568 34,675 1,893
101 @124l 36,568 34,675 1,893
03 RIHAZ 22+ 36,568 34,675 1,893
OF A2 & 36,568
—Jlzs
(2,040,300 »2& )+(2,064,700& *10€ ) 24,728
— ZAg A 130,000& 128 1,560
— S EF It
(2,040,300& +2,064,700& ) *57 . 5% 2,361
—ESY 40,000& 123 480
— Ao DRay
(9,740 x22 9,850 102 )+ 1.581 *31 Al 2¢ 5,487
— XY 9,850 *x8Al k17 1,340
—MHEE = 35,956,000& *1.7% 612
Jl2Z3l 42,580 42,580 0
JlE2&l 42,580 42,580 0
201 Zet24E] 17,280 17,280 0
01 At 2t 2l 17,280 17,280 0
OfM2gHI 80,000 x9H » 128 8,640
OJles gl 80,000& x9H =128 8,640
202 Odl 16,200 16,200 0
01 = LH 4 Hi 16,200 16,200 0
OJIegRF& 150,000& x9H «12& 16,200
203 YR =&l 9,100 9,100 0
01 JI22L S =8 6,600 6,600 0
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—— A
N = 0] &F AF S & AN A
20198 = 20 A LEHSIH L JIEISESH =37 XL ~ AES
2N fds
Ha: FONAME 2Y(LHITYT /L)
Shol: FOIRXIME B3 (29l & 2)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
s 581,534 433,283 148,251
= 11,760
= 1,056
Al 568,718
FOTXNLAH S2H(Let22s ™ /Aot H 451,312 323,680 127,632
o 300
Al 451,012
FOIXXAHE 43 376,760 260,680 116,080
= 300
Al 376,460
FOXXNAH 24 193,220 96,220 97,000
201 et 33,120 33,120 0
01 AP 2t 2] H| 30,120 30,120 0]
OF0XXAE SHH| 600,000& x12& 7,200
OFCIXXAMAEH T2 Al 22|
660,000 x12& 7,920
OFUNXSA 5o &Mse
50,0002 *25% x12& 15,000
03 A2 G HI 3,000 3,000 0
OFXIXMEH =B ET 3,000,000& 3,000
203 €2 F=&d| 600 600 0
03 AIZH =X 2 F XY 600 600 0
OANEANH &5 F&X 600,000& 600
301 et A= 158,500 62,500 96,000
09 HAIAHI EAZ 3,000 3,000 0
024 ZURIME 2 2 KRS 15
3,000,000 3,000
12 JIEtE A= 155,500 59,500 96,000
FOIXNXAE KRS AAE 2 A A H 2 A
25,0003 »480A| 2tx12& 144,000
OFQXXAEH SHKXNS XNSEAA AH 2a
25,0003 2% %230 11,500
405 XH&HF S HI 1,000 0 1,000
01 XAt = EF S HI 1,000 0 1,000
OFURXHEH #HAE A (AR)
500,000 =24 1,000
AR He 29 32,440 26,760 5,680
201 et d| 32,340 26,760 5,580
01 AP 2t 2] d| 16,740 15,960 780
Oolastd AKX £==2H| 1,200,000 «12& 14,400
OSezSHUZANAL S22
195,000& »12& 2,340
02 2224 H| 15,600 10,800 4,800
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SN SIS

o T =)

o FONAME SY(AVTIUT/ABHEY)
A

|
& FUXXLE Ed35 (Sl & &)

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
OQZUAEAONS & 2HRS  1,300,000& 12& 15,600
405 TtHabF S| 100 0 100
01 AL EFSHSHI 100 0 100
OMEII (&) 100,000& =1 100
.2 83X 142,100 132,260 9,840
301 L2 Az 142,100 132,260 9,840
05 8& 0% -S43 141,200 131,360 9,840
os&d=+¢ 200,000& 40X x143] 112,000
Os&slo &2 20,0003 x40 23| x12& 19,200
Ot =g 25,0003 x200Z *23| 10,000
09 HALAHIEA S 900 900 0
Os&EHAIAs g YRyl 900,000 = 1CH 900
MRE =222 S| 4,000 4,800 A 800
301 L2 S 4,000 4,800 A 800
09 HALAHIEA S 4,000 4,800 A 800
ONMRs 232 ¢SI| HEL FHL =4
8,000& x50 «10& 4,000
NEASEEEAN 29 2,200 640 1,560
< 300
Al 1,900
201 LB-2E | 1,200 640 560
01 At 22l 1,200 640 560
Os NAANISEEAM slA&FAS
20,0003 x15H 42 J| 1,200
301 L2 A= 1,000 0 1,000
< 300
Al 700
09 HALAHIE& S 1,000 0 1,000
Os NAANISETEAM BAAH X
1,000, 000& 1,000
< 300
Al 700
FUEHOHOAH 29 2,800 0 2,800
201 £B-2dH| 2,800 0 2,800
01 At 22l 2,800 0 2,800
Os X939 3o &A=
30, 000& x20H *4 3| 2,400
OS Neslo 28y (884 HE S)
400,000& 400
= EAN2Y 49,552 50,500 A 948
EAN2F S 49,552 50,500 A 948
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2N

H: QXX AE 2Y(Leta2 3/ At d)
Sl £ BASY (erel:@e)
- - _ =]
CEH O (BH) - MEAY - B2 %Eﬁ HDS2
201 Bt A | 49,552 50,500 N 948
01 AP 2t 2l Yl 3,600 6,600 A 3,000
OFAE2YE dEtx=2H| 300,000& x12& 3,600
02 33249l 45,952 43,900 2,052
03322 % XA 28,800
— M2 2,000,000& =12& 24,000
—&oleE 232 150,000& = 12& 1,800
—JIEt 3322 % HA 250,000& x12& 3,000
OAE &l st 10,452
— &AL & Al EH 2G| 500,000& = 12& 6,000
— R0 FHAAE 295 171,000& = 12& 2,052
—AagorMae =z 100,000& = 12& 1,200
— &It e = 100,000& = 12& 1,200
O Xt | 6,700
— X X 224 300,000& x12& 3,600
- B8z 2,100,000& = 1CH 2,100
—9EEs1E I 282
1,000,000& = 1CH 1,000
ZF 0 HOl ALY 25,000 12,500 12,500
MEtEy &y 25,000 12,500 12,500
401 AlEHI R 2 0hHI 25,000 12,500 12,500
01 Al& bl 25,000 12,500 12,500
OZUW o1& 5 M= & 20,000,000 14 20,000
O olHE=z Z8tA Jyl L AN
5,000,000& x 14 5,000
HAS MEON X (AMSSX/ASI=XL8) 16,800 0 16,800
= 11,760
= 756
Al 4,284
OHE M FA 16,800 0 16,800
= 11,760
< 756
Al 4,284
=SHsS AEE SE;AMEA XNA 16,800 0 16,800
= 11,760
T 756
Al 4,284
201 LEt2 Y| 8,400 0 8,400
= 5,880
T 378
Al 2,142
01 At 22l Yl 8,400 0 8,400
OArell 22l AtE 29I 8,400,000 8,400
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S A =

M NAS MEOH X2 (ASISX/AISI =X L)
Chel: OIMOIE I ST CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 5680
< 378
Al 2,142
301 et d = 8,400 0 8,400
2 5,880
< 378
Al 2,142
01 MEI2EZE 405z 8,400 0 8,400
OAtell 2el At l 8,400,000& 8,400
= 5,880
< 378
Al 2,142
YL (KA S)(IIEHIIE) 113,422 107,089 6,333
el 2l 36,122 34,079 2,043
ol 2AH| 36,122 34,079 2,043
101 1244 Hl 36,122 34,079 2,043
03 RIAHAZ 2B+ 36,122 34,079 2,043
OF A2l & 36,122
—Jlz2s
(2,040,300& 112 )+(2,064, 7002 «1&) 24,508
— W Z A 130,000& =128 1,560
— ZE SO 2,040,300 x115% 2,347
—JIE=E 40,0003+ 123 480
—AN2e2fsg
(9,740 x 112 +9,8502 « 1= )+ 1. 581 31 Al 2F 5,441
— XY 9,850 *8Al 2t+15L 1,182
—MTHEE = 35,518,000& *1.7% 604
Jl2 &3l 77,300 73,010 4,290
JlE&l 77,300 73,010 4,290
201 Yet2 | 32,640 24,960 7,680
01 At 2t 2l 32,640 24,960 7,680
OFM2gHI 80,000 x17H «12& 16,320
OJle s gl 80,000 x17H «12& 16,320
202 Odl 32,400 25,200 7,200
01 = LH 4 1 32,400 25,200 7,200
OJIegfF=8 0l 150,000& 18H «12& 32,400
203 R =&l 12,260 11,500 760
01 71228 =aH 7,900 7,900 0
OJ&a2dg =4l 7,900,000 7,900
02 33 H 2= 760 600 160
OIS 2= A 40,000& x19H 760
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SN RS
M wHSAAY (AAS)(OIE/IIE)

¢l =gl (chel & 9l)
x 5 - 4
SA BB (SH) - NRAY - B Ol &F o4 %Eﬁ HRE2
04 EASHEIRFAH| 3,600 3,000 600
OBAM2g9g2=8Y| 300,000& x12& 3,600
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FN: MES
M AES FOUNKME 2 (LYUDDUT /YW H)
Sel S MY CERED
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
—HGt=ER2= 300,000& =128 3,600
—JIEt 2322 & HA 250,000& 1228 3,000
O =zl 15,600
—SANIARZE 1,300,000& 12 15,600
OA&EHl Xl 18,820
— 2o+ 360,000 =122 4,320
— EAS Xl 250,000& = 12& 3,000
— At et 2el ] 200,000 128 2,400
— &D|etd Zel ] 200,000& »12& 2,400
— SIS X2l 200,000& 128 2,400
—S83F A 500,000& 500
—EAW-AR Ba 2,000,000& 2,000
—dMALAS 300,000& 62 1,800
OXt& Al 4,800
—-2EY BEEga 1,200, 0002 = 1CH 1,200
—38Xg | 300,000& »12& 3,600
FOIHEHOIALS 18,200 9,060 9,140
22 ZHISA 7,200 3,060 4,140
401 A& HIZ 201 Y| 7,200 3,060 4,140
01 A& HI 7,200 3,060 4,140
OUES U2 0l2iE2 Y20l =4
9,000 *800H 2~ 7,200
MEEd A 9,000 6,000 3,000
401 AIEHI L 20 9,000 6,000 3,000
01 A& HI 9,000 6,000 3,000
Oz & S M==Y 9,000,000& » 14 9,000
MEDP? N AMHA 2,000 0 2,000
201 ¢4l 2,000 0 2,000
01 At 2t 2l 2,000 0 2,000
Odaszz F 2,000,000& 2,000
HHS S LU (MES)(OIEH/IIE) 72,251 69,689 2,562
ol 2 gl 40,951 38,389 2,562
ol 2AH| 40,951 38,389 2,562
101 @144 dl 40,951 38,389 2,562
03 RIAHAZ 22+ 40,951 38,389 2,562
OF AL 22l & 40,951
—JlEs
2,297,100 22 )+(2,318, 100 102 ) 27,776
— W Z A 130,000& =122 1,560
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EAMES
H: HHE2HAHI(MES)(JIEH/IIE)
& o 2d|
= _ — d =
SA - BB B (BA) - MM - BHES e
— EEF Ot
(2,297,100&+2,318, 100& ) *57 . 5%
- &= 40,0003 x12&
S EEELE
(10,9002 *22 +10,9902 * 102 ) *1.58] *31Al
j‘_l.
—Qlx=g 10,9902 *8Al 2+ x 19
—dHEE S 40,266,000& *1.7%
Jl23&dl ,300
JlE2ztl ,300
201 Let24E] ,520
01 At 22l ,520
ORA2gH| 80,000& x6H 128
OJlEs gl 80,000 x6H » 122
202 oddl ,800
01 = LH o4 1l ,800
OJleg =80l 150,000 6 x12&
203 YR =] ,980
01 JI1228Y2=4H ,600
OJI228 =4l 550,000& =128
02 Ity =2 280
OFANMY2EAY| 40,0002 7%
04 FXNSEHE=LH , 100
ORN2IYS=AHI 175,000& = 12&
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2M: DES
B DSS FONXME SH(AUDIHI/AUHE)
Sel S FMSY CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ORoAFHEHE= 225,000 x12& 2,700
OJIEH Al&E & Hl S XH| 200,000& x12& 2,400
Ox&R XYl 300,000 x12& 3,600
OxgeEs= 1,800,000& 13| 1,800
OO0IZ Xt & Xl 40,000 x12& 480
OFANSI L= H| 100,000& 12& 1,200
405 XH&HF S HI 10,000 500 9,500
01 XAt = ZEF S HI 10,000 500 9,500
QXA st2stsD| (AlF) 10,000,000 = 1CH 10,000
HALEE & 1,000 ,000 0
401 AIEHIZL 2 0HY| 1,000 ,000 0
01 Al Hl 1,000 ,000 0
OSHAUFYSY 42 1,000,000%! *14! 1,000
W ol AFS 30,771 771 2,000
72 HHIZAl 2,700 ,700 0
401 AlEHIZL £ 0HY| 2,700 ,700 0
01 Al&H| 2,700 ,700 0
OLES(1E 48) 4 XS 3000HA "glE28B0] =
o 9,000 x30004 &~ 2,700
MEEAE M| 26,071 ,071 0
401 A& H L 20l 26,071 071 0
01 Al&H| 26,071 ,071 0
OadA & ol H=&=Y 10,571
— AN HEES 180& *11,280m *x23| 4,061
— 0T M= 620 x5, 250m" x23| 6,510
OF0&EEH(EN) & 12,000,000 *1JH & 12,000
O&EZF XH&KX S 22| 500,000 =704 &~ 3,500
YETD OO A HIA 2,000 0 2,000
201 Bt 2,000 0 2,000
01 AP 22| H| 2,000 0 2,000
OoMEzE3 2¢ 2,000,000& 2,000
MEOIY XV (MEEX/IIEMERT) 25,200 0 25,200
2 17,640
& 1,134
Al 6,426
DIAMOFAN (H 2 =X 25,200 0 25,200
= 17,640
& 1,134
Al 6,426
SHES UFY SeEAHA I 25,200 0 25,200
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2N DEES
HH: HAS MEON XN(MIA=X/IIZME
AH O

SRS IETE S (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 17,640
< 1,134
Al 6,426
201 Let24E] 12,600 0 12,600
= 8,820
< 567
Al 3,213
01 At 22l 12,600 0 12,600
OAtedl Z2tel At 29l 12,600, 000& 12,600
= 8,820
= 567
Al 3,213
301 et Az 12,600 0 12,600
= 8,820
< 567
Al 3,213
01 Mel28E 6= 12,600 0 12,600
OAtddl 2t 2l Ar Hl 12,600, 000& 12,600
= 8,820
= 567
Al 3,213
HHE2AZH (LSS)(JIEH/IIE) 82,807 69,309 13,498
ol 2dH| 40,227 38,009 2,218
ol 2AY| 40,227 38,009 2,218
101 @144l 40,227 38,009 2,218
03 RIHAZ 2N E =+ 40,227 38,009 2,218
OFAr2el & 40,227
—Jl=s 2,254,800& x12& 27,058
— ZHZ A 130,000& = 12& 1,560
- &= 40,000& 124 480
— ZE S| 2,254 ,800& x115% 2,594
—AzZteZ2e¢
10,710 1. 58 «31AI 2t + 123 5,977
—Hlx=g 10,7102 *8A| 2+ x22 1,885
—dHEE S 39,554,000& *1.7% 673
Jl=& | 42,580 31,300 11,280
Jl2zl 42,580 31,300 11,280
201 et 17,280 11,520 5,760
01 At 2teltl 17,280 11,520 5,760
ORNM2gHI 80,000& x9H 128 8,640
OJlEas &l 80,000 x9H » 128 8,640
202 044l 16,200 10,800 5,400
01 SLHOIYI 16,200 10,800 5,400
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= o
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =04k LBHSIH JIESESIH =37 HEXNJN ~ ANES
SN NES
FHM: ANES FUNINLMH 22 (Lot d#H /Lot H)
¢ FUXXME &85t CEERED)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NES 311,935 295,582 16,353
< 300
Al 311,635
ANES FUNIME 2SS (LYUS A /ABEA) 240,282 222,073 18,209
< 300
Al 239,982
FOUXXIME 43t 158,060 139,700 18,360
< 300
Al 157,760
FOURMXEEH 29 104,400 91,400 13,000
201 2er2 Y| 23,000 23,000 0
01 At 22l 21,000 21,000 0
OFLUXXEE 24l 500,000& =12 6,000
OFUNXSIAS 5o aMsrg
50,0003 25 «128 15,000
03 A2 Z Hl 2,000 2,000 0
OFUXXHEH HBSLESI 2,000,000& 2,000
203 YR =2l 600 600 0
03 A Z=XH S =AY 600 600 0
OANEAHFH 600,000 600
301 LA Z 66,800 65,800 1,000
09 SAAHIE &S 3,000 2,000 1,000
OFUXXHEH As & WxF 3,000,000& 3,000
12 JIEE4 =3 63,800 63,800 0
OFUXXIEE X3 SALR 2 A AH 24
25,0003 x188A1 2t 128 56,400
OFLUNIEEH S XNE NESAL 2HI2H
25,0003 x2H x148L 7,400
405 XHoHF S HI 14,000 2,000 12,000
01 et EZFH S 12,000 0 12,000
OFUXNXHH NEeEAFE (MHA)
1,000, 000& *9CH 9,000
OHltILZ 2 M e (Al 3,000,000% = 1CH 3,000
02 TN 2,000 2,000 0
OX2ZTN22E AL 10,000& 200 2,000
Qe 24 9,240 7,680 1,560
201 ¢er24] 9,240 7,680 1,560
01 At 22l 7,440 5,880 1,560
OQIFSMALEA 4 8H 490,002 * 128 5,880
OUAAREAE =) Y2
130,000& »12& 1,560
02 2324l 1,800 1,800 0
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25N ANES

B ANES FONKME SH(LUDIHT/AUHF)

Sl S FASY SREED
SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 ﬁlf& HD=2
HAI2E EH| 57,522 43,272 14,250

201 Bt H | 56,272 43,272 13,000
01 AP 22l Yl 4,560 4,560 0
OFA2HE LB =Z2H]| 200,000& x12& 2,400
Oexs 2,160
— 80| X= 36,500 *4CH x12& 1,752
—Blugxtz 17,000& »2CH x12& 408
02 =294l 51,712 38,712 13,000
OZ22Z2L A 10,200
- &3 800,000& x12& 9,600
— Mol ER3 50,000& x12& 600
(@)sK=2:] 10,800
—SAIIARB 900,000& x12& 10,800
OAlI& &Hl s X Hl| 24,952
— R0 FHl =32 176,000& = 12& 2,112
— 222 20,000& x12& 240
—&J|orE e el 60,000& x12& 720
—s2dIJRA2e =2 200,000& x12& 2,400
— ANt =T 140,000& = 12& 1,680
— A EFH A 600,000& *13] 600
— H AR Al 22l ] 400,000& 128 4,800
— FAEYEAS 200,000& *33| 600
—dugy o 4828 XY
400,000& *123] 4,800
—HAMC-ES0H 2 W &M
7,000,000& x13] 7,000
OX& = XYl 5,760
-8 B8z 960,000& 960
- 381 24l 400,000& 128 4,800
405 XHo&HF S HI 1,250 0 1,250
01 AL =SEFHSH 1,250 0 1,250
OSXH(THA) 250,000& =54 1,250
FO=RAY 22,700 26,940 4,240
A2 HUISA 12,700 17,340 N4, 640
401 Al HI L 2 THYI 12,700 17,340 £ 4,640
01 Al& Bl 12,700 17,340 N4, 640
OAES W 30000 A | &4
9,000& *300JH 2~ 2,700
OANEs W A S A
10,000, 000& =14 10,000
HEsE | 10,000 9,600 400
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SA: AES
HH: AIZE FONKME S (LUDDHE /L0HE)
9l ZEOI& R ALY (sl &2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
401 Al HIZ 201 Y| 10,000 9,600 400
01 A& HI 10,000 9,600 400
OEzd H=&d 500& *10,000m" 23] 10,000
F0IHOI ALY 2,000 0 2,000
METP2 N AMHlA 2,000 0 2,000
201 L2l 2,000 0 2,000
01 At 2t 2l 2,000 0 2,000
Odaszz F# 2,000,000& 2,000
HY2HZH (AMES)(IIEH/IIE) 71,653 70,995 658
el 2l 40,353 38,135 2,218
ol 2AH| 40,353 38,135 2,218
101 @124 Hl 40,353 38,135 2,218
03 RIAHAZZ2TE = 40,353 38,135 2,218
OFAM2LA 40,353
—Jl=s
(2,275,900 x9& )+(2,297 ,100& *3& ) 27,375
— W Z A 130,000& =128 1,560
— EEF Ot
(2,275,900&+2,297, 100& ) *57 . 5% 2,630
- &= 20,0002 128 240
b ELE
(10,800 *92 +10,900% *32 )+ 1.5HH *31Al 2+ 6,041
—Qlx=g 10,9002 *8A| 2+ *21 1,832
—dHEE S 39,678,000& *1.7% 675
Jl23&dl 31,300 32,860 A 1,560
Jl2ztl 31,300 32,860 A 1,560
201 Let24E] 11,520 13,080 A 1,560
01 At 22l 11,520 13,080 A 1,560
ORA2gH| 80,000 x6H 123 5,760
OJlEs gl 80,000 x6H x12& 5,760
202 odl 10,800 10,800 0
01 = LH o4 1l 10,800 10,800 0
OJleg =80l 150,000& 6 128 10,800
203 YR =] 8,980 8,980 0
01 JI228 2= 6,600 6,600 0
OJI228 =4l 550,000& = 12& 6,600
02 3ty =2 280 280 0
OF AL R Z= A 40,0003 »7H 280
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SN NES

H: HHE2HAHI(AES)(IIEH/IIE)
chelr D123l
SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o il
04 223 &Y 2,100 2,100
2,100

175,000& «12&
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